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rom our experience 
and inspiration our new 
proposal for your home 
is born. In La Forma® 
Dormir we offer a wide 
range of combinations 
made up from our various 
programs allowing you to 
play with space and above 

all to make the most of your bedroom.

Very contemporary lines for bedrooms, 
a whole range of accessories and many 
solutions for optimizing your space.

We have worked on ideas and compositions 
which offer you your well deserved night 
rest without compromising your avant-garde 
environment.

e la inspiración y la 
experiencia nace 
nuestra nueva 
propuesta para el hogar. 
En La Forma® Dormir 
se proponen una amplia 
gama de combinaciones 
entre nuestros distintos 
programas para jugar 

con los espacios y sacar el mejor partido a 
su dormitorio.

Estilos y líneas actuales para dormitorios, 
propuestas en auxiliares, y soluciones al 
problema de espacio.

Hemos trabajado en ideas y 
composiciones que nos proporcionen el 
descanso merecido, sin renunciar a un 
entorno vanguardista.
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Ref. X018L05

172 cm 208 cm95 cm

Medidas cama / Bed sizes: 150x190 cm

Cama / Bed Ref. 553507

60 cm 45 cm34 cm

Mesita de noche con 2 cajones / Night stand with 2 drawers

Ref. 753607

60 cm 45 cm113 cm

Sinfonier con 6 cajones / Chest with 6 drawers

Cama / Bed

Ref. X024L05

182 cm 218 cm95 cm

Medidas cama / Bed sizes: 160x200 cm
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n sueño 
reparador es 
aquel que elimina 
el cansancio 
acumulado 
durante el día y 
regenera nuestro 
organismo. 
Sin duda, 

la mejor manera de hacerlo 
es en cualquiera de nuestras 
propuestas.

U

healthy 
rejuvenating 
sleep allows 
you to get 
rid of all 
the fatigue 
and stress 
you have 
accumulated 

during the day. Without any 
doubt, the best way to do so is 
reflected in all our proposals.

A
Ref. D001U08

Medidas cama / Bed sizes: 150x190 cm

Medidas cama / Bed sizes: 150x190 cm

Medidas cama / Bed sizes: 160x200 cm

Medidas cama / Bed sizes: 160x200 cm

Cama arcón / Chest bed

Ref. D001U12
Cama arcón / Chest bed

Ref. D002U08

Cama arcón / Chest bed

Ref. D002U12

Cama arcón / Chest bed

161 cm 108 cm 208 cm

161 cm 108 cm 208 cm

171 cm 108 cm 218 cm

171 cm 108 cm 218 cm

U08 U12
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171 cm 108 cm 10 cm 171 cm 108 cm 10 cm

Ref. 602409 150

Ref. 602409 160

odemos 
descansar 
plácidamente 
y encontrar, 
a la vez, 
soluciones de 
espacio. Solo 
es cuestión de 
elegir un buen 

colchón y aprovechar el interior 
del canapé. 

P

e can have 
a great and 
healthy 
sleep and, 
at the same 
time, find 
the best 
solution for 

our limited space. It is just a matter of 
choosing the right mattress and make 
use of the space of our canapé.

W

Cabezal / Headboard

Cabezal / Headboard

Ref. 602409 150

Ref. 602409 160

Cabezal / Headboard

Cabezal / Headboard

161 cm 108 cm 10 cm 161 cm 108 cm 10 cm

U08
U12

16 17



guadalupe
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Ref. 602609

Cama / Bed

Ref. 602509

Cama / Bed

Negro / BlackBlanco / White

Medidas cama / Bed sizes: 150x190 cm

158 cm 110 cm 215 cm

168 cm 110 cm 225 cm

Medidas cama / Bed sizes: 160x200 cm
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ersatilidad y 
explosión de 
colores. Cabezales 
que pueden 
acompañar a 
nuestros canapés o 
camas, o  también 
disponibles de 
forma individual. 

Con Diva le ofrecemos todo un 
abanico de posibilidades.

V

ersatility and 
an explosion 
of colors. 
Headboards that 
combine with 
our canapés 
and beds, or 
can even be 

used individually. With Diva 
we offer you a whole range of 
possibilities.

V
158 cm 10 cm85 cm 168 cm 10 cm85 cm

Ref. 602109 150 Ref. 601909 160

Cabezal / Headboard Cabezal / Headboard

Negro / Black

Blanco / White

guadalupe
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diva

Ref. D009----

Cama / Bed

Ref. D010----

Cama / Bed

Medidas cama / Bed sizes: 150x190 cm

158 cm 110 cm 10 cm

Medidas cama / Bed sizes: 160x200 cm

168 cm 110 cm 10 cm

Ref. D005----

Cabezal / Headboard

158 cm 85 cm 10 cm

Ref. D008----

Cabezal / Headboard

168 cm 85 cm 10 cm
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divacolores disponibles
available colours

Panamá

PA21PA12 PA13 PA04 PA16 PA25 PA15

Fantasía

DE66 DE67 JA01 JA13JA10 NU01

Rio

RI14 RI36 RI15 RI17 RI04 RI08

PU

U05 U12 U04 U08 U01

Caspar

CA12 CA03 CA08 CA01

Express
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orja, todo 
un arte en la 
modelación 
del hierro. De 
líneas sencillas 
y a juego con 
las mesitas, 
nos traslada a 
otro tiempo. 

Dormitorios con personalidad 
y tendencia retro.

F

orging, an 
artistic way 
to work iron. 
Of simple 
lines, in 
combination 
with 
nightstands, 

taking us back to old times… 
Bedrooms with personality 
and perfectly in line with the 
retro movement.

F
110 cm 35 cm108 cm

Ref. 620105 90

Cabezal / Headboard

170 cm 35 cm108 cm

Ref. 620105 150

Cabezal / Headboard
56,5 cm 38,5 cm68 cm

Ref. 508009

Mesita de noche / Night table
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antasía es la 
palabra que 
define a esta 
propuesta. 
La pureza del 
blanco y las 
notas rojas de 
color  a modo 
de piedra 

preciosa, hacen de Trinidad 
una verdadera joya.

F

antasy is the 
word that best 
describes this 
proposal. The 
purity of white 
in combination 
with some red 
details, like 

in a precious stone, make the 
Trinidad a true jewel.

F 96 cm 4 cm110 cm

Ref. 650507 90

Cabezal / Headboard

157 cm 4 cm110 cm

Ref. 650507 150

Cabezal / Headboard

48 cm 38 cm64 cm

Ref. 550107

Mesita de noche / Nigth table
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literas y 
plegables

bunk beds and 
folding beds
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pascua
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205 cm 99 cm151 cm

Ref. 650207 090190

Litera / Bunk bed

Medidas cama / Bed sizes: 90x190 cm

Somier barras metálicas /
Frame with metal bars
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Cama / Bed

202 cm 97 cm160 cm

Ref. 600409 090190

Litera / Bunk bed

Medidas cama / Bed sizes: 90x190 cm
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iteras y 
auxiliares
que nos 
ofrecen una 
solución sin 
renunciar 
a diseños 
originales, 
con 

carácter y que encajan  
perfectamente con 
cualquier estilo.

L
unk beds 
and 
auxiliary 
furniture 
offering 
original 
solutions, 
with the 

kind of character that fits 
perfectly in any kind of 
style.

B

Ref. 650607 080190

Litera plegable / Folding wall bed

205 cm 21 (110) cm190 cm

Medidas cama / Bed sizes: 80x190 cm
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feroe

205 cm 99 (140) cm167 cm

Ref. 650307 090190

Litera / Bunk bed

Medidas cama 1 / Bed sizes 1: 90x190 cm

Medidas cama 2 / Bed sizes 2: 135x190 cm
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74 cm 76 cm51 cm 200 cm 76 cm51 cm

Ref. S037----

Puff cama desenfundable
/ Detachable pouff bed

JA13JA01 DE66 NU01JA10 DE67 PA12

PA04PA21PA25 PA15PA13PA16

verso
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jamaica

80 cm 190 cm41 cm 80 cm 35 cm101 cm

Ref. 650106 080190

Cama plegable / Folding bed
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Muelles bicónicos Biconic springs
El tipo de alambre de acero templado que se utiliza junto 
al sistema de cerrado mediante un marco de refuerzo 
perimetral y planchas estabilizadoras de confort de 
alta densidad, permiten que estos colchones puedan 
superar rigurosos tests técnicos, demostrando que no 
pierden sus iniciales características de estructura y 
forma, convirtiéndose en un producto indeformable y 
confortable.

HIGIÉNICO Y AMBIENTAL BICOBOX SYSTEM® 
El acero es un producto que por su naturaleza no 
acumula polvo ni es atacado por bacterias ni ácaros,  
siendo un producto higiénico, aséptico y respetuoso con 
el medio ambiente.

The basis of this mattress is a templated steel part used 
together with a parametric strengthening and stabilizing 
reinforcements of high density for comfort.
As a result these mattresses pass the most severe tests 
because they maintain their characteristics, both in shape 
and form.

HYGENIC AND ENVIRONMENTAL TECHNOLOGY
OF THE BICOBOX SYSTEM® 
Steel by nature does not collect dust and is not sensitive 
to bacterias. Therefore the result is a hygienic product with 
respect for the environment.

Muelles ensacados Independent springs

The independent springs who by working individually, offer 
the right distribution of our weight and also offer the right 
support to 2 persons of different weight and volume who 
may sleep together. The balance which is offered by this 
spring system equalizes all anomalies in the pressure of 
the body which otherwise could interfere with the blood 
circulation thereby offering the perfect support and comfort.

ERGONOMY AND COMFORT 
BOXCONFORT SYSTEM®:

Los muelles independientes, al trabajar individualmente, 
proporcionan el apoyo adecuado respondiendo a los 
dictámenes de la ergonomía: permitiendo dormir juntas 
a dos personas con importantes diferencias de peso o 
volumen.
El equilibrio que provoca este sistema de muelles, alivia a 
todo el cuerpo de presiones anómalas que puedan interferir 
en la circulación sanguinea, garantizando una perfecta 
sujeción y comodidad.

ERGONOMÍA Y COMODIDAD
BOXCONFORT SYSTEM®:

EQUILIBRIO Y SILENCIO:

Boxconfort System® permite equilibrar los diferentes 
pesos de las partes del cuerpo (espalda, caderas, 
extremidades) independientemente del peso total.
Al ser muelles independientes bolsa a bolsa el colchón 
resulta totalmente silencioso.

BALANCE AND SILENCE

Boxconfort System® allows distribution of different 
weights from the different parts of the body (back, thies, 
legs and head) independent from the total body weight.
Thanks to the fact that the springs are pocketed 
individually, the mattress is totally silent during use.

Colchones de muelles

Somieres motor
Para satisfacer las exigencias del descanso actual, en La 
Forma® estudiamos cómo un sistema de descanso debe 
reaccionar a las necesidades de cada usuario, buscando 
las relaciones más adecuadas entre flexibilidad y rigidez, 
confortabilidad y dureza, ventilación y soporte... valores 
indispensables para conseguir un buen descanso y una mejor 
calidad de vida.

In order to satisfy the specific sleeping requirements of each 
individual, at La Forma® we study how a sleeping system 
should adapt to the necessities of each individual. We do so 
by searching for the right balance between flexibility and 
rigidity, comfort and firmness, ventilation and support..., all 
indispensable for a good sleep and a better quality of life.

Una nueva filosofía para un nuevo estilo de vida. Los núcleos 
compuestos se presentan como una evolución en el concepto 
del descanso, y se basan en la combinación de capas de 
diferentes tipos de materiales: viscoelástica, H.R., foam, 
fibras… proporcionando un descanso con sensaciones hasta 
ahora desconocidas y diferenciadas. 
La Viscoelástica es el material anatómico del futuro porque 
se adapta a la posición del cuerpo de una forma natural y 
ergonómica.
H.R. (High Resilient) es la última tecnología en descanso, y es 
un tipo de material elástico, muy fuerte y de alta resistencia.
Las Foam Perfiladas son la evolución hacia la ergonomía de las 
foam convencionales.

Núcleos compuestos
A new philosophy for a new life style. The combined cores 
embody the ultimate evolution in sleeping technology; they 
are composed of a combination of layers of different materials 
like memory foam, high resilient foam, fibers...resulting in a 
sleeping sensation so far never experienced.
Memory foam is the anatomic material of the future because it 
adapts to any body position in a natural and ergonomic way.
H.R (High Resilient foam) the latest in sleeping technology; an 
elastic very strong material with high resistance.
Perforated foam is the ergonomic version of conventional 
foams.

Combined cores

Ergonómicos

Las últimas tecnologías permiten la evolución de los materiales 
para el descanso, y esa evolución nos ha llevado al H.R. (High 
Resilient), material parecido a la espuma que es más elástico, 
muy fuerte y de alta resistencia. Nuestros productos no dejan 
de evolucionar, y el espíritu de superación forma parte de 
nuestra filosofía, buscando en ello, los mejores resultados para 
un descanso relajante.

HR
The evolution of ergonomic mattresses is supported by new 
technologies. The ultimate expression of this development is 
the H.R. (High Resilient) material. It is more elastic, stronger 
and more resistant than traditional foams. Our collection 
is always evolving, and the will to always improve is a 
fundamental part of our philosophy. We are always on the 
outlook for new solutions which result in the perfect night rest.

HR

BOXCONFORT SYSTEM® BICONIC SYSTEM® VISCOELÁSTICA 
(Mind Foam)

Laterales 3D
3D sides

Certificado OKO-TEX 100 clase 1
(producto apto para bebés)

OKO-TEX Type 1 Certificate
(suitable for babies)
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Boreal
· Núcleo 100% viscoelástico.
· Funda exterior tejido Velour con cremallera.
· Funda interior de protección.
· Antialérgico, higiénico y bactericida.
· Medidas: ± 70x35x14 cm.

· Nucleo 100% in viscoelastica.
· Rivestimento esteriore in tessuto Velour con cerniera.
· Fodera interiore protettiva.
· Antiallergico, igienico e battericida.
· Dimensioni: ± 70x35x14 cm.

· Memory foam core.
· Outside cover in Velour fabric with zipper.
· Internal protection cover.
· Sanitized and anti-dust mite protection.
· Sizes: ± 70x35x14 cm.

· Nucli 100% viscoelàstic.
· Funda exterior teixit Velour amb cremallera.
· Funda interior de protecció.
· Antial·lèrgic, higiènic i bactericida.
· Mides: ± 70x35x14 cm.

· Noyau 100% viscoélastique.
· Housse extérieure tissu Vélour avec fermeture à glissière.
· Housse intérieure de protection.
· Antiallergique, hygiénique et antibactérien.
· Dimensions: ± 70x35x14 cm.
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Sidney
· Tejido Strech y platabanda acolchada con tejido 3D.
· Acolchado tapa a tapa.
· Núcleo de muelles ensacados.
· Top superior con capas de 2 cm de viscoelástica y espuma supersuave.
· Grueso total del colchón: ± 32 cm.

· Teixit Strech i laterals acotxats amb teixit 3D.
· Acotxat tapa a tapa.
· Nucli de molles ensacades.
· Top superior amb capes de 2 cm de viscoelástica y espuma supersuau.
· Gruix total del matalàs: ± 32 cm.

· Strech fabric and upholstered sides with 3D fabric.
· Upholstered top to top.
· Individually pocketed springs.
· Top with memory foam sheets of 2 cm and super-soft foam.
· Total height of the mattress: ± 32 cm.

· Housse en tissue Strech avec une bande latérale transpirante.
· Bourrage stratifié.
· Noyau fait de ressorts ensaches.
· La dernière stratification est en mousse à mémoire de forme et de polyuréthane de 2 cm.
· Épaisseur total du matelas: ± 32 cm.

· Rivestimenti in tessuto Stretch con fascia laterale traspirante 3D.
· Imbottitura a strati.
· Nucleo a molle insacchettate.
· Topper a strati di viscolastica e schiuma di 2 cm di spessore.
· Spessore totale del materasso: ± 32 cm.
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PK514 sidney + base polipiel + boreal

PK515 sidney + canapé polipiel + boreal

BASE POLIPIEL
· Airfresh System®.
· Tapizado de los laterales en polipiel y tejido 3D en la parte central.
· Tubo de acero reforzado.

BASE POLIPELL
· Airfresh System®.
· Entapissat dels laterals en polipell i teixit 3D en la part central.
· Tub d’acer reforçat.

UPHOLSTERED FRAME
· Airfresh System®.
· Sides upholstered with PU fabric and center part upholstered in 3D fabric.
· Steel tube frame.

TAPISSIER EN PU
· Airfresh System®.
· Côtés tapissés en simili cuir et tissu 3D en partie centrale.
· Tube d’acier renforcé.

SUPPORTO IN POLIPELLE
· Airfresh System®.
· Rivestimenti della parte centrale in tessuto 3D, fasce laterali in polipelle.
· Telaio d’acciaio rinforzato.

CANAPÉ POLIPIEL
· Cajón tapizado de gran capacidad.
· Sistema de elevación de la base mediante compás hidráulico.
· Plegable a partir de 135 cm de ancho.

CANAPÉ POLIPELL
· Caixa entapissada de gran capacitat.
· Sistema d’elevació de la base mitjançant compàs hidràulic.
· Plegable a partir de 135 cm d’ample.

PU FABRIC BOX
· Large capacity upholstered box. 
· Bed lifting system by hydraulic actuator.
· Foldable version of box is available as from 135 cm.

COFFRE EN PU
· Coffre tapissier avec grand espace de rangement. 
· Relevage avec système pneumatique.
· Pliable à partir de 135 cm.

CASSETONE IN POLIPELLE
· Cassettone rivestito molto capiente.
· Sistema di elevazione della base mediante pistone idraulico.
· Pieghevole nei modelli da 135 cm di larghezza in poi. 

medidas	 135	 150	 160

	 190	 868 pt	 940 pt	 998 pt 

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

medidas	 135	 150	

	 190	 1170 pt	 1264 pt

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

Pies G / Feet G
Altura / Height 25 cm.

ref. 900808
4 pt / unid.

Colores disponibles / Available colors

Blanco
White

Beige
Beige

Marrón
Brown

Negro
Black

Colores disponibles / Available colors

Blanco
White

Beige
Beige

Marrón
Brown

Negro
Black

Somier

+

PK511 sidney + 1938 + boreal

PK513  sidney + 1980 + boreal

PK512 sidney + 20UV + boreal

Pies H / Feet H
Altura / Height 28 cm.
8 pt / unid.

medidas	 135	 150	 160 

	 190	 840 pt	 925 pt	 991 pt 

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

Pie de refuerzo y unión /  
Foot for reinforcement 

and union
ref. 950807

16 pt / unid.

Pies G / Feet G
Altura / Height 25 cm.

ref. 900808
4 pt / unid.

1938
· Láminas de madera de haya ensambladas al bastidor con tacos de plástico.
· Estructura en tubo de acero de 40 x 30 mm.
· Refuerzo lumbar de doble lámina y reguladores de dureza.
· Pies no incluidos.

1938
· Làmines de fusta de faig ensamblades al bastidor amb tacs de plàstic.
· Estructura en tub d’acer de 40 x 30 mm.
· Reforç lumbar de doble làmina i reguladors de duresa.
· Peus no inclosos.

1938
· Wooden slats attached to the frame with plastic caps.
· Frame with steel tube of 40 x 30 mm.
· Double slats and tension regulation in the lower part.
· Set of feet not included.

1938
· Cadre à lattes en hêtre insérées dans des embouts plastiques.
· Structure en tube d’acier de 40 x 30 mm.
· Zone lombaire réglable s’adaptant à la morphologie du dormeur.
· Pieds non fournis.

1938
· Doghe di legno di haya fissate alla struttura con tasselli di plastica.
· Telaio in tubi d’acciaio di 40 x 30 mm.
· Zona lombare rafforzata con doghe doppie e regolatori di durezza.
· Gambe non incluse.

20 UV
· Somier de madera con 28 láminas recubiertas de melamina.
· Láminas soportadas con tacos de goma elásticos y flexibles.
· Somier con correa central para incrementar la elasticidad local.
· Pies no incluidos.

20 UV
· Somier de fusta amb 28 làmines recobertes de melamina.
· Làmines suportades amb tacs de goma elàstics i flexibles.
· Somier amb corretja central per incrementar la elasticitat local.
· Peus no inclosos.

20 UV
· Laminated beech frame with 28 melamine-coated sprung wooden slats.
· Carried on fully flexible and permanently elastic rubber joint links.
· With middle strap to increase local elasticity.
· Set of feet not included.

20 UV
· Cadre en bois avec 28 lattes en mélamine.
· Lattes appuyées sur des supports en gomme élastiques et flexibles.
· Sangle centrale pour augmenter l’élasticité locale.
· Pieds non fournis.

20 UV
· Sommier di legno con 28 doghe ricoperte con melaminica.
· Doghe con supporti di gomma elastica e flessibile.
· Sommier con fascia centrale per aumentarne l’elasticità locale.
· Gambe non incluse.

1980
· Láminas de madera de haya embutidas al bastidor con tacos de plástico.
· Estructura en tubo de acero de 40x30 mm.
· Barra central de refuerzo a partir de 105 cm.
· Pies no incluidos.

1980
· Làmines de fusta de faig embotides al bastidor amb tacs de plàstic.
· Estructura en tub d’acer de 40x30 mm.
· Barra central de reforç a partir de 105 cm.
· Peus no inclosos.

1980
· Wooden slats attached to the frame with plastic caps.
· Frame with steel tube of 40x30 cm.
· Central steel tube for reinforcement since 105 sizes.
· Set of feet not included.

1980
· Sommier à lattes de bois fais avec bouts plastiques qui les attachent aux châssis.
· La structure est faite des tubes d’acier de 40x30 mm.
· Les sommiers supérieurs à 105 portent un tube au milieu pour fortifier.
· Les pies ne sont pas inclus.

1980
· Doghe in legno di haya fissate alla struttura con tasselli di plastica.
· Telaio in tubi d’acciaio di 40x30 mm.
· Barra centrale di rinforzo.
· Gambe non incluse.

medidas	 135	 150	 160 (2c)

	 190	 981 pt	 1094 pt	 1226 pt 

No disponible en otras medidas / Not available in other sizes.

medidas	 135	 150	 160 

	 190	 821 pt	 925 pt	 1019 pt 

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

Pies H / Feet H
Altura / Height 28 cm.
8 pt / unid.
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Orión
· Tejido Strech y platabanda acolchada con tejido 3D.
· Núcleo de eliocel perfilado de 30 kg.
· Capa de viscoelástica de 1,5 cm y eliocel de 2,35 cm en cada lado.
· Grueso total del colchón: ± 26 cm.

· Teixit Strech i laterals acotxats amb teixit 3D.
· Nucli d’eliocel perfilat de 30 kg.
· Capes de viscoelàstica de 1,5 cm i eliocel de 2,35 cm a cada costat.
· Gruix total del matalàs: ± 26 cm.

· Strech fabric and upholstered sides with 3D fabric.
· Foam core of 30kg.
· Memory foam sheets of 1,5 cm and foam sheets of 2,35 cm.
· Total height of the mattress: ± 26 cm.

· Coutil en tissu Strech et plate bandes ouatées avec tissu 3D·
· Noyau en éliocel profilé de 30kg.
· Garnissage en mousse viscoélastique de 1,5 cm et éliocel de 2,35 cm à chaque côté.
· Hauteur totale du matelas: ± 26 cm.

· Rivestimenti in tessuto Stretch con fascia laterale traspirante 3D.
· Nucleo di Eliocel ondulato di densità 30 kg/m3.
· Strato da entrambi i lati di schiuma viscoelastica (1.5 cm) e Eliocel (2.35 cm).
· Spessore totale del materasso: ± 26 cm.
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Boreal
· Núcleo 100% viscoelástico.
· Funda exterior tejido Velour con cremallera.
· Funda interior de protección.
· Antialérgico, higiénico y bactericida.
· Medidas: ± 70x35x14 cm.

· Nucleo 100% in viscoelastica.
· Rivestimento esteriore in tessuto Velour con cerniera.
· Fodera interiore protettiva.
· Antiallergico, igienico e battericida.
· Dimensioni: ± 70x35x14 cm.

· Memory foam core.
· Outside cover in Velour fabric with zipper.
· Internal protection cover.
· Sanitized and anti-dust mite protection.
· Sizes: ± 70x35x14 cm.

· Nucli 100% viscoelàstic.
· Funda exterior teixit Velour amb cremallera.
· Funda interior de protecció.
· Antial·lèrgic, higiènic i bactericida.
· Mides: ± 70x35x14 cm.

· Noyau 100% viscoélastique.
· Housse extérieure tissu Vélour avec fermeture à glissière.
· Housse intérieure de protection.
· Antiallergique, hygiénique et antibactérien.
· Dimensions: ± 70x35x14 cm.
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PK521 orión + 1938 + boreal

PK523 orión + 1980 + boreal

PK522 orión + 20UV + boreal

Pies H / Feet H
Altura / Height 28 cm.
8 pt / unid.

Pies G / Feet G
Altura / Height 25 cm.

ref. 900808
4 pt / unid.

1938
· Láminas de madera de haya ensambladas al bastidor con tacos de plástico.
· Estructura en tubo de acero de 40 x 30 mm.
· Refuerzo lumbar de doble lámina y reguladores de dureza.
· Pies no incluidos.

1938
· Làmines de fusta de faig ensamblades al bastidor amb tacs de plàstic.
· Estructura en tub d’acer de 40 x 30 mm.
· Reforç lumbar de doble làmina i reguladors de duresa.
· Peus no inclosos.

1938
· Wooden slats attached to the frame with plastic caps.
· Frame with steel tube of 40 x 30 mm.
· Double slats and tension regulation in the lower part.
· Set of feet not included.

1938
· Cadre à lattes en hêtre insérées dans des embouts plastiques.
· Structure en tube d’acier de 40 x 30 mm.
· Zone lombaire réglable s’adaptant à la morphologie du dormeur.
· Pieds non fournis.

1938
· Doghe di legno di haya fissate alla struttura con tasselli di plastica.
· Telaio in tubi d’acciaio di 40 x 30 mm.
· Zona lombare rafforzata con doghe doppie e regolatori di durezza.
· Gambe non incluse.

20 UV
· Somier de madera con 28 láminas recubiertas de melamina.
· Láminas soportadas con tacos de goma elásticos y flexibles.
· Somier con correa central para incrementar la elasticidad local.
· Pies no incluidos.

20 UV
· Somier de fusta amb 28 làmines recobertes de melamina.
· Làmines suportades amb tacs de goma elàstics i flexibles.
· Somier amb corretja central per incrementar la elasticitat local.
· Peus no inclosos.

20 UV
· Laminated beech frame with 28 melamine-coated sprung wooden slats.
· Carried on fully flexible and permanently elastic rubber joint links.
· With middle strap to increase local elasticity.
· Set of feet not included.

20 UV
· Cadre en bois avec 28 lattes en mélamine.
· Lattes appuyées sur des supports en gomme élastiques et flexibles.
· Sangle centrale pour augmenter l’élasticité locale.
· Pieds non fournis.

20 UV
· Sommier di legno con 28 doghe ricoperte con melaminica.
· Doghe con supporti di gomma elastica e flessibile.
· Sommier con fascia centrale per aumentarne l’elasticità locale.
· Gambe non incluse.

medidas	 90	 135	 150	 160

	 190	 434 pt	 632 pt	 689 pt	 774 pt 

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

medidas	 90	 135	 150	 160 (2c)

	 190	 557 pt	 774 pt	 840 pt	 972 pt 

No disponible en otras medidas / Not available in other sizes.

medidas	 90	 135	 150	 160

	 190	 443 pt	 632 pt	 689 pt	 774 pt 

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

PK524 orión + base polipiel + boreal

PK525 orión + canapé polipiel + boreal

Colores disponibles / Available colors

Blanco
White

Beige
Beige

Marrón
Brown

Negro
Black

Colores disponibles / Available colors

Blanco
White

Beige
Beige

Marrón
Brown

Negro
Black

Somier

+

medidas	 90	 135	 150	 160 

	 190	 472 pt	 642 pt	 708 pt	 774 pt 

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

medidas	 90	 135	 150

	 190	 698 pt	 953 pt	 1019 pt

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

Pies G / Feet G
Altura / Height 25 cm.

ref. 900808
4 pt / unid.

BASE POLIPIEL
· Airfresh System®.
· Tapizado de los laterales en polipiel y tejido 3D en la parte central.
· Tubo de acero reforzado.

BASE POLIPELL
· Airfresh System®.
· Entapissat dels laterals en polipell i teixit 3D en la part central.
· Tub d’acer reforçat.

UPHOLSTERED FRAME
· Airfresh System®.
· Sides upholstered with PU fabric and center part upholstered in 3D fabric.
· Steel tube frame.

TAPISSIER EN PU
· Airfresh System®.
· Côtés tapissés en simili cuir et tissu 3D en partie centrale.
· Tube d’acier renforcé.

SUPPORTO IN POLIPELLE
· Airfresh System®.
· Rivestimenti della parte centrale in tessuto 3D, fasce laterali in polipelle.
· Telaio d’acciaio rinforzato.

CANAPÉ POLIPIEL
· Cajón tapizado de gran capacidad.
· Sistema de elevación de la base mediante compás hidráulico.
· Plegable a partir de 135 cm de ancho.

CANAPÉ POLIPELL
· Caixa entapissada de gran capacitat.
· Sistema d’elevació de la base mitjançant compàs hidràulic.
· Plegable a partir de 135 cm d’ample.

PU FABRIC BOX
· Large capacity upholstered box. 
· Bed lifting system by hydraulic actuator.
· Foldable version of box is available as from 135 cm.

COFFRE EN PU
· Coffre tapissier avec grand espace de rangement. 
· Relevage avec système pneumatique.
· Pliable à partir de 135 cm.

CASSETONE IN POLIPELLE
· Cassettone rivestito molto capiente.
· Sistema di elevazione della base mediante pistone idraulico.
· Pieghevole nei modelli da 135 cm di larghezza in poi. 

Pie de refuerzo y unión /  
Foot for reinforcement 

and union
ref. 950807

16 pt / unid.

1980
· Láminas de madera de haya embutidas al bastidor con tacos de plástico.
· Estructura en tubo de acero de 40x30 mm.
· Barra central de refuerzo a partir de 105 cm.
· Pies no incluidos.

1980
· Làmines de fusta de faig embotides al bastidor amb tacs de plàstic.
· Estructura en tub d’acer de 40x30 mm.
· Barra central de reforç a partir de 105 cm.
· Peus no inclosos.

1980
· Wooden slats attached to the frame with plastic caps.
· Frame with steel tube of 40x30 cm.
· Central steel tube for reinforcement since 105 sizes.
· Set of feet not included.

1980
· Sommier à lattes de bois fais avec bouts plastiques qui les attachent aux châssis.
· La structure est faite des tubes d’acier de 40x30 mm.
· Les sommiers supérieurs à 105 portent un tube au milieu pour fortifier.
· Les pies ne sont pas inclus.

1980
· Doghe in legno di haya fissate alla struttura con tasselli di plastica.
· Telaio in tubi d’acciaio di 40x30 mm.
· Barra centrale di rinforzo.
· Gambe non incluse.

Pies H / Feet H
Altura / Height 28 cm.
8 pt / unid.
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Morfeo
· Tejido Strech y platabanda acolchada con tejido 3D.
· Núcleo de eliocel de 15 cm de 28 kg/m3 de alta densidad.
· Capa superior e inferior viscoelásticas de 1 cm y eliocel supersuave.
· Grueso total del colchón: ± 22 cm.

· Teixit Strech i laterals acotxats amb teixit 3D.
· Nucli d’eliocel de 15 cm de 28 kg/m3 d’alta densitat. 
· Capes superior i inferior viscoelàstiques de 1 cm i eliocel supersuau.
· Gruix total del matalàs: ± 22 cm.

· Strech fabric and upholstered sides with 3D fabric.
· Foam core of 13 cm and 28 kg of density.
· Memory foam sheets of 1 cm and super-soft foam.
· Total height of the mattress: ± 22 cm.

· Coutil en tissu Strech et plate bandes ouatées avec tissu 3D.
· Noyau en éliocel de 15 cm d’haute densité 28 kg/m3.
· Garnissage supérieure et inférieure en mousse viscoélastique de 1 cm et éliocel ultra doux.
· Hauteur totale du matelas: ± 22 cm.

· Rivestimenti in tessuto Stretch con fascia laterale traspirante 3D.
· Nucleo di Eliocel di alta densità (28 kg/m3) di 15 cm di spessore.
· Strato superiore e inferiore di viscoelastica (1 cm) e di Eliocel super morbido.
· Spessore totale del materasso: ± 22 cm. 
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Moon
· Almohada de fibra hueca siliconada.
· Funda exterior 100% cuti listado.
· Funda interior de protección 50% poliéster, 50% algodón.
· Dureza suave tacto pluma.
· Altura: alta.

· Cuscino in fibra cava siliconata.
· Federa esteriore in 100% fibra.
· Federa interiore di protezione 50% poliestere, 50% cotone.
· Morbidezza con tatto di piuma.
· Cuscino alto.

· Pillow with hollow fibres.
· External cover in cotton 100%.
· Internal protection cover 50% synthetic, 50% cotton.
· Mild firmness, feather touch.
· Thick version.

· Coixí de fibra buida siliconada.
· Funda exterior 100% cuti llistat.
· Funda interior de protecció 50% polièster, 50% cotó.
· Duresa suau tacte ploma.
· Alçada: alta.

· Oreillers de fibre vide.
· Housse extérieure 100% de fibre.
· Housse intérieure de protection 50% polyéther et 50% coton.
· Moelleux, tact plumes.
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PK531 morfeo + 1938 + moon

PK533 morfeo + 1980 + moon

PK532 morfeo + 20UV + moon

Pies H / Feet H
Altura / Height 28 cm.
8 pt / unid.

Pies G / Feet G
Altura / Height 25 cm.

ref. 900808
4 pt / unid.

1938
· Láminas de madera de haya ensambladas al bastidor con tacos de plástico.
· Estructura en tubo de acero de 40 x 30 mm.
· Refuerzo lumbar de doble lámina y reguladores de dureza.
· Pies no incluidos.

1938
· Làmines de fusta de faig ensamblades al bastidor amb tacs de plàstic.
· Estructura en tub d’acer de 40 x 30 mm.
· Reforç lumbar de doble làmina i reguladors de duresa.
· Peus no inclosos.

1938
· Wooden slats attached to the frame with plastic caps.
· Frame with steel tube of 40 x 30 mm.
· Double slats and tension regulation in the lower part.
· Set of feet not included.

1938
· Cadre à lattes en hêtre insérées dans des embouts plastiques.
· Structure en tube d’acier de 40 x 30 mm.
· Zone lombaire réglable s’adaptant à la morphologie du dormeur.
· Pieds non fournis.

1938
· Doghe di legno di haya fissate alla struttura con tasselli di plastica.
· Telaio in tubi d’acciaio di 40 x 30 mm.
· Zona lombare rafforzata con doghe doppie e regolatori di durezza.
· Gambe non incluse.

20 UV
· Somier de madera con 28 láminas recubiertas de melamina.
· Láminas soportadas con tacos de goma elásticos y flexibles.
· Somier con correa central para incrementar la elasticidad local.
· Pies no incluidos.

20 UV
· Somier de fusta amb 28 làmines recobertes de melamina.
· Làmines suportades amb tacs de goma elàstics i flexibles.
· Somier amb corretja central per incrementar la elasticitat local.
· Peus no inclosos.

20 UV
· Laminated beech frame with 28 melamine-coated sprung wooden slats.
· Carried on fully flexible and permanently elastic rubber joint links.
· With middle strap to increase local elasticity.
· Set of feet not included.

20 UV
· Cadre en bois avec 28 lattes en mélamine.
· Lattes appuyées sur des supports en gomme élastiques et flexibles.
· Sangle centrale pour augmenter l’élasticité locale.
· Pieds non fournis.

20 UV
· Sommier di legno con 28 doghe ricoperte con melaminica.
· Doghe con supporti di gomma elastica e flessibile.
· Sommier con fascia centrale per aumentarne l’elasticità locale.
· Gambe non incluse.

medidas	 80	 90	 135	 150	 160

	 190	 287 pt	 306 pt	 415 pt	 453 pt	 528 pt 

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

medidas	 90	 135	 150	 160 (2c)

	 190	 406 pt	 562 pt	 604 pt	 745 pt 

No disponible en otras medidas / Not available in other sizes.

medidas	 80	 90	 135	 150	 160

	 190	 292 pt	 306 pt	 425 pt	 462 pt	 538 pt 

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

PK534 morfeo + base polipiel + moon

PK535 morfeo + canapé polipiel + moon

Colores disponibles / Available colors

Blanco
White

Beige
Beige

Marrón
Brown

Negro
Black

Colores disponibles / Available colors

Blanco
White

Beige
Beige

Marrón
Brown

Negro
Black

Somier

+

medidas	 80	 90	 135	 150	 160

	 190	 325 pt	 330 pt	 443 pt	 481 pt	 547 pt 

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

medidas	 90	 135	 150

	 190	 562 pt	 751 pt	 802 pt 

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

Pies G / Feet G
Altura / Height 25 cm.

ref. 900808
4 pt / unid.

BASE POLIPIEL
· Airfresh System®.
· Tapizado de los laterales en polipiel y tejido 3D en la parte central.
· Tubo de acero reforzado.

BASE POLIPELL
· Airfresh System®.
· Entapissat dels laterals en polipell i teixit 3D en la part central.
· Tub d’acer reforçat.

UPHOLSTERED FRAME
· Airfresh System®.
· Sides upholstered with PU fabric and center part upholstered in 3D fabric.
· Steel tube frame.

TAPISSIER EN PU
· Airfresh System®.
· Côtés tapissés en simili cuir et tissu 3D en partie centrale.
· Tube d’acier renforcé.

SUPPORTO IN POLIPELLE
· Airfresh System®.
· Rivestimenti della parte centrale in tessuto 3D, fasce laterali in polipelle.
· Telaio d’acciaio rinforzato.

CANAPÉ POLIPIEL
· Cajón tapizado de gran capacidad.
· Sistema de elevación de la base mediante compás hidráulico.
· Plegable a partir de 135 cm de ancho.

CANAPÉ POLIPELL
· Caixa entapissada de gran capacitat.
· Sistema d’elevació de la base mitjançant compàs hidràulic.
· Plegable a partir de 135 cm d’ample.

PU FABRIC BOX
· Large capacity upholstered box. 
· Bed lifting system by hydraulic actuator.
· Foldable version of box is available as from 135 cm.

COFFRE EN PU
· Coffre tapissier avec grand espace de rangement. 
· Relevage avec système pneumatique.
· Pliable à partir de 135 cm.

CASSETONE IN POLIPELLE
· Cassettone rivestito molto capiente.
· Sistema di elevazione della base mediante pistone idraulico.
· Pieghevole nei modelli da 135 cm di larghezza in poi. 

Pie de refuerzo y unión /  
Foot for reinforcement 

and union
ref. 950807

16 pt / unid.

1980
· Láminas de madera de haya embutidas al bastidor con tacos de plástico.
· Estructura en tubo de acero de 40x30 mm.
· Barra central de refuerzo a partir de 105 cm.
· Pies no incluidos.

1980
· Làmines de fusta de faig embotides al bastidor amb tacs de plàstic.
· Estructura en tub d’acer de 40x30 mm.
· Barra central de reforç a partir de 105 cm.
· Peus no inclosos.

1980
· Wooden slats attached to the frame with plastic caps.
· Frame with steel tube of 40x30 cm.
· Central steel tube for reinforcement since 105 sizes.
· Set of feet not included.

1980
· Sommier à lattes de bois fais avec bouts plastiques qui les attachent aux châssis.
· La structure est faite des tubes d’acier de 40x30 mm.
· Les sommiers supérieurs à 105 portent un tube au milieu pour fortifier.
· Les pies ne sont pas inclus.

1980
· Doghe in legno di haya fissate alla struttura con tasselli di plastica.
· Telaio in tubi d’acciaio di 40x30 mm.
· Barra centrale di rinforzo.
· Gambe non incluse.

Pies H / Feet H
Altura / Height 28 cm.
8 pt / unid.
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Apolo
· Colchón viscoelástico enrollado con funda tejido Jacquard.
· Acolchado tapa a tapa con 2 cm de viscoelástica.
· Núcleo de 4 cm de viscoelástica y 14 cm de HR.
· Grueso total del colchón: ± 20 cm.

· Matalàs viscoelàstic enrotllat amb funda teixit Jacquard.
· Acotxat tapa a tapa amb 2 cm de viscoelàstica.
· Nucli de 4 cm de viscoelàstica i 14 cm de HR.
· Gruix total del matalàs: ± 20 cm.

· Memory foam mattress with Jacquard fabric.
· Upsholstered top to top with 2 cm of memory foam.
· Memory foam core of 4 cm and 14 cm of HR.
· Total height of the mattress: ± 20 cm.

· Matelas en mousse viscoélastique enroulé avec housse en tissu Jacquard.
· Revêtement en mousse visco-élastique de 2 cm.
· Noyau de 4 cm de mousse viscoélastique et 14 cm de HR.
· Hauteur totale du matelas: ± 20  cm.

· Materasso in viscoelastica rivestito in tessuto Jacquard.
· Imbottitura a strati di viscoelastica di 2 cm.
· Nucleo di 4 cm di viscoelastica e 14 cm di HR.
· Spessore totale del materasso: ± 20 cm.
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Boreal
· Núcleo 100% viscoelástico.
· Funda exterior tejido Velour con cremallera.
· Funda interior de protección.
· Antialérgico, higiénico y bactericida.
· Medidas: ± 70x35x14 cm.

· Nucleo 100% in viscoelastica.
· Rivestimento esteriore in tessuto Velour con cerniera.
· Fodera interiore protettiva.
· Antiallergico, igienico e battericida.
· Dimensioni: ± 70x35x14 cm.

· Memory foam core.
· Outside cover in Velour fabric with zipper.
· Internal protection cover.
· Sanitized and anti-dust mite protection.
· Sizes: ± 70x35x14 cm.

· Nucli 100% viscoelàstic.
· Funda exterior teixit Velour amb cremallera.
· Funda interior de protecció.
· Antial·lèrgic, higiènic i bactericida.
· Mides: ± 70x35x14 cm.

· Noyau 100% viscoélastique.
· Housse extérieure tissu Vélour avec fermeture à glissière.
· Housse intérieure de protection.
· Antiallergique, hygiénique et antibactérien.
· Dimensions: ± 70x35x14 cm.
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medidas	 90	 135	 150

	 190	 308 pt	 453 pt	 491 pt 

No disponible en otras medidas / Not available in other sizes.

PK541 apolo + 1938 + boreal

PK543 apolo + 1980 + boreal

PK542 apolo + 20UV + boreal

Pies H / Feet H
Altura / Height 28 cm.
8 pt / unid.

Pies G / Feet G
Altura / Height 25 cm.

ref. 900808
4 pt / unid.

1938
· Láminas de madera de haya ensambladas al bastidor con tacos de plástico.
· Estructura en tubo de acero de 40 x 30 mm.
· Refuerzo lumbar de doble lámina y reguladores de dureza.
· Pies no incluidos.

1938
· Làmines de fusta de faig ensamblades al bastidor amb tacs de plàstic.
· Estructura en tub d’acer de 40 x 30 mm.
· Reforç lumbar de doble làmina i reguladors de duresa.
· Peus no inclosos.

1938
· Wooden slats attached to the frame with plastic caps.
· Frame with steel tube of 40 x 30 mm.
· Double slats and tension regulation in the lower part.
· Set of feet not included.

1938
· Cadre à lattes en hêtre insérées dans des embouts plastiques.
· Structure en tube d’acier de 40 x 30 mm.
· Zone lombaire réglable s’adaptant à la morphologie du dormeur.
· Pieds non fournis.

1938
· Doghe di legno di haya fissate alla struttura con tasselli di plastica.
· Telaio in tubi d’acciaio di 40 x 30 mm.
· Zona lombare rafforzata con doghe doppie e regolatori di durezza.
· Gambe non incluse.

20 UV
· Somier de madera con 28 láminas recubiertas de melamina.
· Láminas soportadas con tacos de goma elásticos y flexibles.
· Somier con correa central para incrementar la elasticidad local.
· Pies no incluidos.

20 UV
· Somier de fusta amb 28 làmines recobertes de melamina.
· Làmines suportades amb tacs de goma elàstics i flexibles.
· Somier amb corretja central per incrementar la elasticitat local.
· Peus no inclosos.

20 UV
· Laminated beech frame with 28 melamine-coated sprung wooden slats.
· Carried on fully flexible and permanently elastic rubber joint links.
· With middle strap to increase local elasticity.
· Set of feet not included.

20 UV
· Cadre en bois avec 28 lattes en mélamine.
· Lattes appuyées sur des supports en gomme élastiques et flexibles.
· Sangle centrale pour augmenter l’élasticité locale.
· Pieds non fournis.

20 UV
· Sommier di legno con 28 doghe ricoperte con melaminica.
· Doghe con supporti di gomma elastica e flessibile.
· Sommier con fascia centrale per aumentarne l’elasticità locale.
· Gambe non incluse.

medidas	 90	 135	 150

	 190	 308 pt	 453 pt	 491 pt 

No disponible en otras medidas / Not available in other sizes.

medidas	 90	 135	 150

	 190	 425 pt	 594 pt	 651 pt 

No disponible en otras medidas / Not available in other sizes.

medidas	 90	 135	 150

	 190	 585 pt	 774 pt	 821 pt 

No disponible en otras medidas / Not available in other sizes.

medidas	 90	 135	 150

	 190	 349 pt	 472 pt	 509 pt 

No disponible en otras medidas / Not available in other sizes.

PK544 apolo + base polipiel + boreal

PK545 apolo + canapé polipiel + boreal

Colores disponibles / Available colors

Blanco
White

Beige
Beige

Marrón
Brown

Negro
Black

Colores disponibles / Available colors

Blanco
White

Beige
Beige

Marrón
Brown

Negro
Black

Somier

+

Pies G / Feet G
Altura / Height 25 cm.

ref. 900808
4 pt / unid.

BASE POLIPIEL
· Airfresh System®.
· Tapizado de los laterales en polipiel y tejido 3D en la parte central.
· Tubo de acero reforzado.

BASE POLIPELL
· Airfresh System®.
· Entapissat dels laterals en polipell i teixit 3D en la part central.
· Tub d’acer reforçat.

UPHOLSTERED FRAME
· Airfresh System®.
· Sides upholstered with PU fabric and center part upholstered in 3D fabric.
· Steel tube frame.

TAPISSIER EN PU
· Airfresh System®.
· Côtés tapissés en simili cuir et tissu 3D en partie centrale.
· Tube d’acier renforcé.

SUPPORTO IN POLIPELLE
· Airfresh System®.
· Rivestimenti della parte centrale in tessuto 3D, fasce laterali in polipelle.
· Telaio d’acciaio rinforzato.

CANAPÉ POLIPIEL
· Cajón tapizado de gran capacidad.
· Sistema de elevación de la base mediante compás hidráulico.
· Plegable a partir de 135 cm de ancho.

CANAPÉ POLIPELL
· Caixa entapissada de gran capacitat.
· Sistema d’elevació de la base mitjançant compàs hidràulic.
· Plegable a partir de 135 cm d’ample.

PU FABRIC BOX
· Large capacity upholstered box. 
· Bed lifting system by hydraulic actuator.
· Foldable version of box is available as from 135 cm.

COFFRE EN PU
· Coffre tapissier avec grand espace de rangement. 
· Relevage avec système pneumatique.
· Pliable à partir de 135 cm.

CASSETONE IN POLIPELLE
· Cassettone rivestito molto capiente.
· Sistema di elevazione della base mediante pistone idraulico.
· Pieghevole nei modelli da 135 cm di larghezza in poi. 

Pie de refuerzo y unión /  
Foot for reinforcement 

and union
ref. 950807

16 pt / unid.

1980
· Láminas de madera de haya embutidas al bastidor con tacos de plástico.
· Estructura en tubo de acero de 40x30 mm.
· Barra central de refuerzo a partir de 105 cm.
· Pies no incluidos.

1980
· Làmines de fusta de faig embotides al bastidor amb tacs de plàstic.
· Estructura en tub d’acer de 40x30 mm.
· Barra central de reforç a partir de 105 cm.
· Peus no inclosos.

1980
· Wooden slats attached to the frame with plastic caps.
· Frame with steel tube of 40x30 cm.
· Central steel tube for reinforcement since 105 sizes.
· Set of feet not included.

1980
· Sommier à lattes de bois fais avec bouts plastiques qui les attachent aux châssis.
· La structure est faite des tubes d’acier de 40x30 mm.
· Les sommiers supérieurs à 105 portent un tube au milieu pour fortifier.
· Les pies ne sont pas inclus.

1980
· Doghe in legno di haya fissate alla struttura con tasselli di plastica.
· Telaio in tubi d’acciaio di 40x30 mm.
· Barra centrale di rinforzo.
· Gambe non incluse.

Pies H / Feet H
Altura / Height 28 cm.
8 pt / unid.
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PK551 tajo + 1938 + boreal

PK552 tajo + 20UV + boreal

Pies H / Feet H
Altura / Height 28 cm.
8 pt / unid.

Tajo
· Colchón enrollado de látex de 3 zonas de confort.
· Tejido Strech Avantgarde.
· Núcleo de látex 100% de 15 cm.
· Grueso total del colchón: ± 18 cm.

· Matalàs enrotllat de làtex de 3 zones de confort.
· Teixit Strech Avantgarde.
· Nucli de làtex 100% de 15 cm.
· Gruix total del matalàs: ± 18 cm.

· Vacuum packed latex mattress with 3 zones of comfort.
· Avantgarde Strech fabric.
· 100% latex core of 15 cm.
· Total height of the mattress: ± 18 cm.

· Matelas en latex avec 3 zones diversifiées.
· Housse en tissu Strech.
· Noyau 100% en latex avec épaisseur de 15 cm.
· Épaisseur total du matelas: ± 18 cm.

· Materasso in lattice con 3 zone di sostegno differenziato.
· Tessuto Stretch Avantgarde.
· Nucleo in 100% lattice con uno spessore di 15 cm.
· Spessore totale del materasso: ± 18 cm.
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Boreal
· Núcleo 100% viscoelástico.
· Funda exterior tejido Velour con cremallera.
· Funda interior de protección.
· Antialérgico, higiénico y bactericida.
· Medidas: ± 70x35x14 cm.

· Nucleo 100% in viscoelastica.
· Rivestimento esteriore in tessuto Velour con cerniera.
· Fodera interiore protettiva.
· Antiallergico, igienico e battericida.
· Dimensioni: ± 70x35x14 cm.

· Memory foam core.
· Outside cover in Velour fabric with zipper.
· Internal protection cover.
· Sanitized and anti-dust mite protection.
· Sizes: ± 70x35x14 cm.

· Nucli 100% viscoelàstic.
· Funda exterior teixit Velour amb cremallera.
· Funda interior de protecció.
· Antial·lèrgic, higiènic i bactericida.
· Mides: ± 70x35x14 cm.

· Noyau 100% viscoélastique.
· Housse extérieure tissu Vélour avec fermeture à glissière.
· Housse intérieure de protection.
· Antiallergique, hygiénique et antibactérien.
· Dimensions: ± 70x35x14 cm.

1938
· Láminas de madera de haya ensambladas al bastidor con tacos de plástico.
· Estructura en tubo de acero de 40 x 30 mm.
· Refuerzo lumbar de doble lámina y reguladores de dureza.
· Pies no incluidos.

1938
· Làmines de fusta de faig ensamblades al bastidor amb tacs de plàstic.
· Estructura en tub d’acer de 40 x 30 mm.
· Reforç lumbar de doble làmina i reguladors de duresa.
· Peus no inclosos.

1938
· Wooden slats attached to the frame with plastic caps.
· Frame with steel tube of 40 x 30 mm.
· Double slats and tension regulation in the lower part.
· Set of feet not included.

1938
· Cadre à lattes en hêtre insérées dans des embouts plastiques.
· Structure en tube d’acier de 40 x 30 mm.
· Zone lombaire réglable s’adaptant à la morphologie du dormeur.
· Pieds non fournis.

1938
· Doghe di legno di haya fissate alla struttura con tasselli di plastica.
· Telaio in tubi d’acciaio di 40 x 30 mm.
· Zona lombare rafforzata con doghe doppie e regolatori di durezza.
· Gambe non incluse.

20 UV
· Somier de madera con 28 láminas recubiertas de melamina.
· Láminas soportadas con tacos de goma elásticos y flexibles.
· Somier con correa central para incrementar la elasticidad local.
· Pies no incluidos.

20 UV
· Somier de fusta amb 28 làmines recobertes de melamina.
· Làmines suportades amb tacs de goma elàstics i flexibles.
· Somier amb corretja central per incrementar la elasticitat local.
· Peus no inclosos.

20 UV
· Laminated beech frame with 28 melamine-coated sprung wooden slats.
· Carried on fully flexible and permanently elastic rubber joint links.
· With middle strap to increase local elasticity.
· Set of feet not included.

20 UV
· Cadre en bois avec 28 lattes en mélamine.
· Lattes appuyées sur des supports en gomme élastiques et flexibles.
· Sangle centrale pour augmenter l’élasticité locale.
· Pieds non fournis.

20 UV
· Sommier di legno con 28 doghe ricoperte con melaminica.
· Doghe con supporti di gomma elastica e flessibile.
· Sommier con fascia centrale per aumentarne l’elasticità locale.
· Gambe non incluse.

medidas	 80	 90	 135	 150	 160

	 190	 385 pt	 406 pt	 585 pt	 642 pt	 736 pt 

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

medidas	 80	 90	 135	 150	 160 (2c)

	 190	 458 pt	 509 pt	 717 pt	 783 pt	 905 pt 

No disponible en otras medidas / Not available in other sizes.

Pies G / Feet G
Altura / Height 25 cm.

ref. 900808
4 pt / unid.

Pie de refuerzo y unión /  
Foot for reinforcement 

and union
ref. 950807

16 pt / unid.
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PK561 trend + 1938 + boreal

PK562 trend + 20UV + boreal

Pies H / Feet H
Altura / Height 28 cm.
8 pt / unid.

Trend
· Tejido Strech con cremallera y funda interior de protección.
· Núcleo de 15 cm, compuesto por 12 cm de poliuretano de
30 kg/m3 y 3 cm de viscoelástica de 50 kg/m3.
· Embalaje: enrollado.
· Grueso total del colchón: ± 16 cm.

· Teixit Strech amb cremallera i funda interior de protecció.
· Nucli de 15 cm, compost per 12 cm de poliuretà de 30 kg/m3

i 3 cm de viscoelàstica de 50 kg/m3.
· Embalatge: enrotllat.
· Gruix total del matalàs: ± 16 cm.

· Strech fabric with zipper and internal protection cover.
· Poliuretane core of 12 cm and memory foam sheet of 3 cm.
· Packaging: vacuum packed.
· Total height of the mattress: ± 16 cm.

· Coutil en tissu Strech avec fermeture à glissière et housse intérieure de protection.
· Noyau de 15 cm composé par 12 cm de mousse de polyuréthane de 30 Kg/m3 et 3 cm en 
mousse viscoélastique de 50 Kg/m3.
· Emballage: enroulé.
· Hauteur totale du matelas: ± 16  cm.

· Rivestimenti in tessuto Stretch con cerniera e federa interiore di protezione
· Nucleo di 15 cm, composto da 12 cm di poliuretano di 30 kg/m3 di densità e 3 cm di
viscoelastica di 50 kg/m3.
· Imballaggio: arrotolato sottovuoti.
· Spessore totale del materasso: ± 16 cm.
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Boreal
· Núcleo 100% viscoelástico.
· Funda exterior tejido Velour con cremallera.
· Funda interior de protección.
· Antialérgico, higiénico y bactericida.
· Medidas: ± 70x35x14 cm.

· Nucleo 100% in viscoelastica.
· Rivestimento esteriore in tessuto Velour con cerniera.
· Fodera interiore protettiva.
· Antiallergico, igienico e battericida.
· Dimensioni: ± 70x35x14 cm.

· Memory foam core.
· Outside cover in Velour fabric with zipper.
· Internal protection cover.
· Sanitized and anti-dust mite protection.
· Sizes: ± 70x35x14 cm.

· Nucli 100% viscoelàstic.
· Funda exterior teixit Velour amb cremallera.
· Funda interior de protecció.
· Antial·lèrgic, higiènic i bactericida.
· Mides: ± 70x35x14 cm.

· Noyau 100% viscoélastique.
· Housse extérieure tissu Vélour avec fermeture à glissière.
· Housse intérieure de protection.
· Antiallergique, hygiénique et antibactérien.
· Dimensions: ± 70x35x14 cm.

1938
· Láminas de madera de haya ensambladas al bastidor con tacos de plástico.
· Estructura en tubo de acero de 40 x 30 mm.
· Refuerzo lumbar de doble lámina y reguladores de dureza.
· Pies no incluidos.

1938
· Làmines de fusta de faig ensamblades al bastidor amb tacs de plàstic.
· Estructura en tub d’acer de 40 x 30 mm.
· Reforç lumbar de doble làmina i reguladors de duresa.
· Peus no inclosos.

1938
· Wooden slats attached to the frame with plastic caps.
· Frame with steel tube of 40 x 30 mm.
· Double slats and tension regulation in the lower part.
· Set of feet not included.

1938
· Cadre à lattes en hêtre insérées dans des embouts plastiques.
· Structure en tube d’acier de 40 x 30 mm.
· Zone lombaire réglable s’adaptant à la morphologie du dormeur.
· Pieds non fournis.

1938
· Doghe di legno di haya fissate alla struttura con tasselli di plastica.
· Telaio in tubi d’acciaio di 40 x 30 mm.
· Zona lombare rafforzata con doghe doppie e regolatori di durezza.
· Gambe non incluse.

20 UV
· Somier de madera con 28 láminas recubiertas de melamina.
· Láminas soportadas con tacos de goma elásticos y flexibles.
· Somier con correa central para incrementar la elasticidad local.
· Pies no incluidos.

20 UV
· Somier de fusta amb 28 làmines recobertes de melamina.
· Làmines suportades amb tacs de goma elàstics i flexibles.
· Somier amb corretja central per incrementar la elasticitat local.
· Peus no inclosos.

20 UV
· Laminated beech frame with 28 melamine-coated sprung wooden slats.
· Carried on fully flexible and permanently elastic rubber joint links.
· With middle strap to increase local elasticity.
· Set of feet not included.

20 UV
· Cadre en bois avec 28 lattes en mélamine.
· Lattes appuyées sur des supports en gomme élastiques et flexibles.
· Sangle centrale pour augmenter l’élasticité locale.
· Pieds non fournis.

20 UV
· Sommier di legno con 28 doghe ricoperte con melaminica.
· Doghe con supporti di gomma elastica e flessibile.
· Sommier con fascia centrale per aumentarne l’elasticità locale.
· Gambe non incluse.

medidas	 80	 90	 135	 150	 160

	 190	 270 pt	 274 pt	 400 pt	 430 pt	 494 pt 

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

medidas	 80	 90	 135	 150	 160 (2c)

	 190	 374 pt	 387 pt	 543 pt	 594 pt	 726 pt 

No disponible en otras medidas / Not available in other sizes.

Pies G / Feet G
Altura / Height 25 cm.

ref. 900808
4 pt / unid.

Pie de refuerzo y unión /  
Foot for reinforcement 

and union
ref. 950807

16 pt / unid.
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Hero
· Tejido Damasco acolchado con fibra.
· Núcleo de eliocel de 28 kg de alta densidad.
· Embalaje: enrollado.
· Grueso total del colchón: ± 16 cm.

· Teixit Damasc acotxat amb fibra.
· Nucli d’eliocel de 28 kg d’alta densitat.
· Embalatge: enrotllat. 
· Gruix total del matalàs: ± 16 cm.

· Damasco fabric upholstered with fiber.
· Foam core of 28 kg.
· Packaging: vacuum packed. 
· Total height of the mattress: ± 16 cm.

· Coutil en tissu Damasco ouaté avec fibre.
· Noyau en éliocel de 28 Kg d’haute densité.
· Emballage: enroulé.
· Hauteur totale du matelas: ± 16 cm.

· Rivestimenti in tessuto Damasco con imbottitura in fibra.
· Nucleo di Eliocel alta densità (28 kg/m3).
· Imballaggio: arrotolato sottovuoto.
· Spessore totale del materasso: ± 16 cm.
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PK520 hero +150 + sun

150
· Láminas de madera ensambladas al bastidor con tacos de plástico.
· Estructura en tubo de acero de 40 x 30 mm.
· Barra central del mismo perfil en medidas de 80, 90 y 105 cm.
· 2 barras centrales del mismo perfil en el resto de medidas.
· Pies no incluidos.

150
· Làmines de fusta ensamblades al bastidor amb tacs de plàstic.
· Estructura en tub d’acer de 40 x 30 mm.
· Barra central del mateix perfil en mides de 80, 90 i 105 cm.
· 2 barres centrals del mateix perfil en la resta de mides.
· Peus no inclosos.

150
· Wooden slats attached to the frame with plastic caps.
· Frame with steel tube of 40 x 30 mm.
· 1 central steel tube only for measures 80, 90 and 105 cm.
· 2 central steel tubes for other sizes.
· Epoxy painted.
· Set of feet not included.

150
· Cadre à lattes en bois insérées dans des embouts plastiques.
· Structure en tube d’acier de 40 x 30 mm.
· Barre centrale de même section pour largeurs 80, 90 et 105 cm.
· Renforcement avec 2 barres centrales de même section pour le 
reste de largeurs.
· Pieds non fournis

150
· Doghe di legno fissate alla struttura con supporti di plastica.
· Telaio di tubi d’acciaio di 40 x 30 mm.
· Barra centrale unica nei modelli 80, 90 e 105 cm.
· Doppia barra centrale in tutti gli altri modelli.
· Gambe non incluse.

medidas	 80	 90	 135	 150

	 190	 162 pt	 166 pt	 242 pt	 264 pt 

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 15% / For size 200 a 15% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

Sun
· Almohada de fibra hueca conjugada.
· Funda exterior 50% poliéster, 50% algodón.
· Dureza suave.
· Altura: media.

· Cuscino in fibra cava coniugata.
· Federa esteriore 50% poliestere, 50% cotone.
· Durezza e altezza media.

· Coixí de fibra buida conjugada.
· Funda exterior 50% polièster, 50% cotó.
· Duresa suau.
· Alçada: mitja.

· Pillow with intertwined hollow fibres.
· Outside cover 50% synthetic, 50% cotton.
· Mild firmness.
· Thickness: avarage.

· Oreillers de fibre vide.
· Housse extérieure 50% polyéther et 50% coton.
· Moelleux.
· Épaisseur moyenne.
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Pies H / Feet H
Altura / Height 28 cm.
8 pt / unid.

Pies I / Feet I
Altura / Height 28 cm.
4 pt / unid.
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PK566 1060 + trend + boreal

1060
· Somier articulado color grafito con motor homologado por la CE.
· Somier metálico con láminas de madera de haya ensambladas al 
bastidor con tacos de caucho de alta resistencia.
· Tubo de acero doble oval 60x20 mm.
· Pies incluidos.

· Somier articulat color grafit amb motor homologat per la CE.
· Somier metàl·lic amb làmines de fusta de faig ensamblades al 
bastidor amb tacs de cautxú d’alta resistència.
· Tub d’acer doble oval 60x20 mm.
· Peus inclosos.

· Graphite colour frame with motor conform EC Norms.
· Slats are attached to the frame with high resistance rubber joints. 
· Made of double oval tube of 60x20 mm.
· Set of feet included.

· Sommier de relaxation électrique couleur graphite avec moteur 
homologué par la CE.
· Cadre métallique à lattes en hêtre insérées dans des embouts 
en caoutchouc d’haute résistance.
· Tube d’acier double ovale 60x20 mm.
· Pieas fournis.

· Sommier articolato di colore grafite con motore omologato dalle CE.
· Struttura in metallo con doghe di legno di haya fissate alla struttura 
con tasselli di caucciù alta resistenza.
· Telaio in tubi d’acciaio doppio ovale 60x20 mm.
· Gambe incluse.
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Boreal
· Núcleo 100% viscoelástico.
· Funda exterior tejido Velour con cremallera.
· Funda interior de protección.
· Antialérgico, higiénico y bactericida.
· Medidas: ± 70x35x14 cm.

· Nucleo 100% in viscoelastica.
· Rivestimento esteriore in tessuto Velour con cerniera.
· Fodera interiore protettiva.
· Antiallergico, igienico e battericida.
· Dimensioni: ± 70x35x14 cm.

· Memory foam core.
· Outside cover in Velour fabric with zipper.
· Internal protection cover.
· Sanitized and anti-dust mite protection.
· Sizes: ± 70x35x14 cm.

· Nucli 100% viscoelàstic.
· Funda exterior teixit Velour amb cremallera.
· Funda interior de protecció.
· Antial·lèrgic, higiènic i bactericida.
· Mides: ± 70x35x14 cm.

· Noyau 100% viscoélastique.
· Housse extérieure tissu Vélour avec fermeture à glissière.
· Housse intérieure de protection.
· Antiallergique, hygiénique et antibactérien.
· Dimensions: ± 70x35x14 cm.

medidas	 80	 90

	 190	 613 pt	 632 pt

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 15% / For size 200 a 15% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

PK556 1060 + tajo + boreal

medidas	 80	 90

	 190	 717 pt	 760 pt

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 15% / For size 200 a 15% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

TAJO
· Colchón enrollado de látex de 3 zonas de confort.
· Tejido Strech Avantgarde.
· Núcleo de látex 100% de 15 cm.
· Grueso total del colchón: ± 18 cm.

TAJO
· Matalàs enrotllat de làtex de 3 zones de confort.
· Teixit Strech Avantgarde.
· Nucli de làtex 100% de 15 cm.
· Gruix total del matalàs: ± 18 cm.

TAJO
· Vacuum packed latex mattress.
· Pique fabric upholstered with fibres.
· 100% latex core of 15 cm.
· Core with 3 comfort zones.

TAJO
· Matelas en latex avec 3 zones diversifiées.
· Housse en tissu Strech.
· Noyau 100% en latex avec épaisseur de 15 cm.
· Épaisseur total du matelas: ± 18 cm.

TAJO
· Materasso in lattice con 3 zone di sostegno 
differenziato.
· Tessuto Stretch Avantgarde.
· Nucleo in 100% lattice con uno spessore di 15 cm.
· Spessore totale del materasso: ± 18 cm.

TREND 
· Tejido Strech con cremallera y funda interior de protección.
· Núcleo de 15 cm, compuesto por 12 cm de poliuretano de 30 kg/m3 y 3 cm de 
viscoelástica de 50 kg/m3.
· Embalaje: enrollado.
· Grueso total del colchón: ± 16 cm.

TREND 
· Teixit Strech amb cremallera i funda interior de protecció.
· Nucli de 15 cm, compost per 12 cm de poliuretà de 30 kg/m3 i 3 cm de 
viscoelàstica de 50 kg/m3.
· Embalatge: enrotllat.
· Gruix total del matalàs: ± 16 cm.

TREND 
· Strech fabric with zipper and internal protection cover.
· Poliuretane core of 12 cm and memory foam sheet of 3 cm.
· Packaging: vacuum packed.
· Total height of the mattress: ± 16 cm.

TREND 
· Coutil en tissu Strech avec fermeture à glissière et housse intérieure de 
protection.
· Noyau de 15 cm composé par 12 cm de mousse de polyuréthane de 30 Kg/m3 et 
3 cm en mousse viscoélastique de 50 Kg/m3.
· Emballage: enroulé.
· Hauteur totale du matelas: ± 16  cm.

TREND 
· Rivestimenti in tessuto Stretch con cerniera e federa interiore di protezione
· Nucleo di 15 cm, composto da 12 cm di poliuretano di 30 kg/m3 di densità e
3 cm di viscoelastica di 50 kg/m3.
· Imballaggio: arrotolato sottovuoto.
· Spessore totale del materasso: ± 16 cm.
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PK567  20M + trend + boreal

20M
· Somier provisto de 2 motores silenciosos e independientes. 
Certificación TUV. 
· Somier de madera con 26 láminas recubiertas de melamina.
· Láminas soportadas con tacos de goma elásticos y flexibles.
· Somier con correa central para incrementar la elasticidad local.
· Pies incluidos.

· Somier proveït de 2 motors silenciosos i independents. 
Certificació TUV. 
· Somier de fusta amb 26 làmines recobertes de melamina.
· Làmines suportades amb tacs de goma elàstics i flexibles.
· Somier amb corretja central per incrementar l’elasticitat local.
· Peus inclosos.

· Frame with silent and independent dual motors. TUV certified.
· Wooden frame with 26 laminate slats.
· Slats are attached to the frame with special rubber joints.
· Individual firmness adjustment in the center area.
· Feet included.

· Sommier de relaxation électrique avec motorisation 2 moteurs 
silencieux et indépendants.
· Cadre en bois avec 26 lattes en mélamine.
· Lattes insérées dans des embouts plastiques.
· Sangle centrale pour augmenter l’élasticité locale.
· Pieas fournis.

· Sommier provvisto di due motori indipendenti e molto 
silenziosi. Certificato TUV.
· Sommier di legno con 26 doghe ricoperte con melamina.
· Doghe sopportate da tasselli di gomma elastica e flessibile.
· Fascia centrale per aumentare l’elasticità locale.
· Gambe incluse.
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Boreal
· Núcleo 100% viscoelástico.
· Funda exterior tejido Velour con cremallera.
· Funda interior de protección.
· Antialérgico, higiénico y bactericida.
· Medidas: ± 70x35x14 cm.

· Nucleo 100% in viscoelastica.
· Rivestimento esteriore in tessuto Velour con cerniera.
· Fodera interiore protettiva.
· Antiallergico, igienico e battericida.
· Dimensioni: ± 70x35x14 cm.

· Memory foam core.
· Outside cover in Velour fabric with zipper.
· Internal protection cover.
· Sanitized and anti-dust mite protection.
· Sizes: ± 70x35x14 cm.

· Nucli 100% viscoelàstic.
· Funda exterior teixit Velour amb cremallera.
· Funda interior de protecció.
· Antial·lèrgic, higiènic i bactericida.
· Mides: ± 70x35x14 cm.

· Noyau 100% viscoélastique.
· Housse extérieure tissu Vélour avec fermeture à glissière.
· Housse intérieure de protection.
· Antiallergique, hygiénique et antibactérien.
· Dimensions: ± 70x35x14 cm.

medidas	 80	 90	

	 190	 642 pt	 651 pt

No disponible en otras medidas / Not available in other sizes.

TREND 
· Tejido Strech con cremallera y funda interior de protección.
· Núcleo de 15 cm, compuesto por 12 cm de poliuretano de 30 kg/m3 y 3 cm de 
viscoelástica de 50 kg/m3.
· Embalaje: enrollado.
· Grueso total del colchón: ± 16 cm.

TREND 
· Teixit Strech amb cremallera i funda interior de protecció.
· Nucli de 15 cm, compost per 12 cm de poliuretà de 30 kg/m3 i 3 cm de 
viscoelàstica de 50 kg/m3.
· Embalatge: enrotllat.
· Gruix total del matalàs: ± 16 cm.

TREND 
· Strech fabric with zipper and internal protection cover.
· Poliuretane core of 12 cm and memory foam sheet of 3 cm.
· Packaging: vacuum packed.
· Total height of the mattress: ± 16 cm.

TREND 
· Coutil en tissu Strech avec fermeture à glissière et housse intérieure de 
protection.
· Noyau de 15 cm composé par 12cm de mousse de polyuréthane de 30 Kg/m3 et 
3 cm en mousse viscoélastique de 50 Kg/m3.
· Emballage: enroulé.
· Hauteur totale du matelas: ± 16  cm.

TREND 
· Rivestimenti in tessuto Stretch con cerniera e federa interiore di protezione
· Nucleo di 15 cm, composto da 12 cm di poliuretano di 30 kg/m3 di densità e
3 cm di viscoelastica di 50 kg/m3.
· Imballaggio: arrotolato sottovuoto.
· Spessore totale del materasso: ± 16 cm.

PK557  20M + tajo + boreal

TAJO
· Colchón enrollado de látex de 3 zonas de confort.
· Tejido Strech Avantgarde.
· Núcleo de látex 100% de 15 cm.
· Grueso total del colchón: ± 18 cm.

TAJO
· Matalàs enrotllat de làtex de 3 zones de confort.
· Teixit Strech Avantgarde.
· Nucli de làtex 100% de 15 cm.
· Gruix total del matalàs: ± 18 cm.

TAJO
· Vacuum packed latex mattress.
· Pique fabric upholstered with fibres.
· 100% latex core of 15 cm.
· Core with 3 comfort zones.

TAJO
· Matelas en latex avec 3 zones diversifiées.
· Housse en tissu Strech.
· Noyau 100% en latex avec épaisseur de 15 cm.
· Épaisseur total du matelas: ± 18 cm.

TAJO
· Materasso in lattice con 3 zone di sostegno 
differenziato.
· Tessuto Stretch Avantgarde.
· Nucleo in 100% lattice con uno spessore di 15 cm.
· Spessore totale del materasso: ± 18 cm.

medidas	 80	 90

	 190	 745 pt	 765 pt

No disponible en otras medidas / Not available in other sizes.
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Sapporo
· Tejido Strech y platabanda acolchada con tejido 3D.
· Carcasa de muelles ensacados independientes Boxconfort System®.
· Capa de viscoelástica de 2 cm en cada lado.
· Grueso total del colchón: ± 25 cm.

· Teixit Strech i laterals acotxats amb teixit 3D.
· Carcassa de molles ensacades independents Boxconfort System®.
· Capa de viscoelàstica de 2 cm a cada costat.
· Gruix total del matalàs: ± 25 cm.

· Strech fabric and upholstered sides with 3D fabric.
· Individually pocketed springs Boxconfort System®.
· Memory foam sheets of 2 cm.
· Total height of the mattress: ± 25 cm.

· Coutil en tissu Strech et plate bande ouatée avec tissu 3D.
· Ressorts ensachés indépendants Boxconfort System®.
· Garnissage en mousse viscoélastique de 2 cm sur chaque face.
· Hauteur totale du matelas: ± 25 cm.

· Rivestimenti in tessuto Stretch con fascia laterale traspirante 3D.
· Materasso a molle insacchettate con Boxconfort System®.
· Strato di viscolatex di 2 cm per ogni lato.
· Spessore totale del materasso: ± 25 cm.
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Boreal
· Núcleo 100% viscoelástico.
· Funda exterior tejido Velour con cremallera.
· Funda interior de protección.
· Antialérgico, higiénico y bactericida.
· Medidas: ± 70x35x14 cm.

· Nucleo 100% in viscoelastica.
· Rivestimento esteriore in tessuto Velour con cerniera.
· Fodera interiore protettiva.
· Antiallergico, igienico e battericida.
· Dimensioni: ± 70x35x14 cm.

· Memory foam core.
· Outside cover in Velour fabric with zipper.
· Internal protection cover.
· Sanitized and anti-dust mite protection.
· Sizes: ± 70x35x14 cm.

· Nucli 100% viscoelàstic.
· Funda exterior teixit Velour amb cremallera.
· Funda interior de protecció.
· Antial·lèrgic, higiènic i bactericida.
· Mides: ± 70x35x14 cm.

· Noyau 100% viscoélastique.
· Housse extérieure tissu Vélour avec fermeture à glissière.
· Housse intérieure de protection.
· Antiallergique, hygiénique et antibactérien.
· Dimensions: ± 70x35x14 cm.
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PK571 sapporo + 1938 + boreal

PK573 sapporo + 1980 + boreal

PK572 sapporo + 20UV + boreal

co
lc

ho
ne

s 
de

 m
ue

lle
s 

/ s
pr

in
gs

 m
at

tre
ss

pa
ck

s

Pies H / Feet H
Altura / Height 28 cm.
8 pt / unid.

Pies G / Feet G
Altura / Height 25 cm.

ref. 900808
4 pt / unid.

1938
· Láminas de madera de haya ensambladas al bastidor con tacos de plástico.
· Estructura en tubo de acero de 40 x 30 mm.
· Refuerzo lumbar de doble lámina y reguladores de dureza.
· Pies no incluidos.

1938
· Làmines de fusta de faig ensamblades al bastidor amb tacs de plàstic.
· Estructura en tub d’acer de 40 x 30 mm.
· Reforç lumbar de doble làmina i reguladors de duresa.
· Peus no inclosos.

1938
· Wooden slats attached to the frame with plastic caps.
· Frame with steel tube of 40 x 30 mm.
· Double slats and tension regulation in the lower part.
· Set of feet not included.

1938
· Cadre à lattes en hêtre insérées dans des embouts plastiques.
· Structure en tube d’acier de 40 x 30 mm.
· Zone lombaire réglable s’adaptant à la morphologie du dormeur.
· Pieds non fournis.

1938
· Doghe di legno di haya fissate alla struttura con tasselli di plastica.
· Telaio in tubi d’acciaio di 40 x 30 mm.
· Zona lombare rafforzata con doghe doppie e regolatori di durezza.
· Gambe non incluse.

20 UV
· Somier de madera con 28 láminas recubiertas de melamina.
· Láminas soportadas con tacos de goma elásticos y flexibles.
· Somier con correa central para incrementar la elasticidad local.
· Pies no incluidos.

20 UV
· Somier de fusta amb 28 làmines recobertes de melamina.
· Làmines suportades amb tacs de goma elàstics i flexibles.
· Somier amb corretja central per incrementar la elasticitat local.
· Peus no inclosos.

20 UV
· Laminated beech frame with 28 melamine-coated sprung wooden slats.
· Carried on fully flexible and permanently elastic rubber joint links.
· With middle strap to increase local elasticity.
· Set of feet not included.

20 UV
· Cadre en bois avec 28 lattes en mélamine.
· Lattes appuyées sur des supports en gomme élastiques et flexibles.
· Sangle centrale pour augmenter l’élasticité locale.
· Pieds non fournis.

20 UV
· Sommier di legno con 28 doghe ricoperte con melaminica.
· Doghe con supporti di gomma elastica e flessibile.
· Sommier con fascia centrale per aumentarne l’elasticità locale.
· Gambe non incluse.

medidas	 90	 135	 150	 160

	 190	 374 pt	 528 pt	 581 pt	 645 pt 

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

medidas	 90	 135	 150	 160 (2c)

	 190	 491 pt	 689 pt	 745 pt	 868 pt 

No disponible en otras medidas / Not available in other sizes.

medidas	 90	 135	 150	 160

	 190	 381 pt	 538 pt	 589 pt	 651 pt 

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

PK574 sapporo + base polipiel + boreal

PK575 sapporo + canapé polipiel + boreal

Colores disponibles / Available colors

Blanco
White

Beige
Beige

Marrón
Brown

Negro
Black

Colores disponibles / Available colors

Blanco
White

Beige
Beige

Marrón
Brown

Negro
Black

Somier

+

medidas	 90	 135	 150	 160

	 190	 415 pt	 562 pt	 604 pt	 660 pt 

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

medidas	 90	 135	 150

	 190	 642 pt	 868 pt	 921 pt

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

Pies G / Feet G
Altura / Height 25 cm.

ref. 900808
4 pt / unid.

BASE POLIPIEL
· Airfresh System®.
· Tapizado de los laterales en polipiel y tejido 3D en la parte central.
· Tubo de acero reforzado.

BASE POLIPELL
· Airfresh System®.
· Entapissat dels laterals en polipell i teixit 3D en la part central.
· Tub d’acer reforçat.

UPHOLSTERED FRAME
· Airfresh System®.
· Sides upholstered with PU fabric and center part upholstered in 3D fabric.
· Steel tube frame.

TAPISSIER EN PU
· Airfresh System®.
· Côtés tapissés en simili cuir et tissu 3D en partie centrale.
· Tube d’acier renforcé.

SUPPORTO IN POLIPELLE
· Airfresh System®.
· Rivestimenti della parte centrale in tessuto 3D, fasce laterali in polipelle.
· Telaio d’acciaio rinforzato.

CANAPÉ POLIPIEL
· Cajón tapizado de gran capacidad.
· Sistema de elevación de la base mediante compás hidráulico.
· Plegable a partir de 135 cm de ancho.

CANAPÉ POLIPELL
· Caixa entapissada de gran capacitat.
· Sistema d’elevació de la base mitjançant compàs hidràulic.
· Plegable a partir de 135 cm d’ample.

PU FABRIC BOX
· Large capacity upholstered box. 
· Bed lifting system by hydraulic actuator.
· Foldable version of box is available as from 135 cm.

COFFRE EN PU
· Coffre tapissier avec grand espace de rangement. 
· Relevage avec système pneumatique.
· Pliable à partir de 135 cm.

CASSETONE IN POLIPELLE
· Cassettone rivestito molto capiente.
· Sistema di elevazione della base mediante pistone idraulico.
· Pieghevole nei modelli da 135 cm di larghezza in poi. 

Pie de refuerzo y unión /  
Foot for reinforcement 

and union
ref. 950807

16 pt / unid.

1980
· Láminas de madera de haya embutidas al bastidor con tacos de plástico.
· Estructura en tubo de acero de 40x30 mm.
· Barra central de refuerzo a partir de 105 cm.
· Pies no incluidos.

1980
· Làmines de fusta de faig embotides al bastidor amb tacs de plàstic.
· Estructura en tub d’acer de 40x30 mm.
· Barra central de reforç a partir de 105 cm.
· Peus no inclosos.

1980
· Wooden slats attached to the frame with plastic caps.
· Frame with steel tube of 40x30 cm.
· Central steel tube for reinforcement since 105 sizes.
· Set of feet not included.

1980
· Sommier à lattes de bois fais avec bouts plastiques qui les attachent aux châssis.
· La structure est faite des tubes d’acier de 40x30 mm.
· Les sommiers supérieurs à 105 portent un tube au milieu pour fortifier.
· Les pies ne sont pas inclus.

1980
· Doghe in legno di haya fissate alla struttura con tasselli di plastica.
· Telaio in tubi d’acciaio di 40x30 mm.
· Barra centrale di rinforzo.
· Gambe non incluse.

Pies H / Feet H
Altura / Height 28 cm.
8 pt / unid.
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Moon
· Almohada de fibra hueca siliconada.
· Funda exterior 100% cuti listado.
· Funda interior de protección 50% poliéster, 50% algodón.
· Dureza suave tacto pluma.
· Altura: alta.

· Cuscino in fibra cava siliconata.
· Federa esteriore in 100% fibra.
· Federa interiore di protezione 50% poliestere, 50% cotone.
· Morbidezza con tatto di piuma.
· Cuscino alto.

· Pillow with hollow fibres.
· External cover in cotton 100%.
· Internal protection cover 50% synthetic, 50% cotton.
· Mild firmness, feather touch.
· Thick version.

· Coixí de fibra buida siliconada.
· Funda exterior 100% cuti llistat.
· Funda interior de protecció 50% polièster, 50% cotó.
· Duresa suau tacte ploma.
· Alçada: alta.

· Oreillers de fibre vide.
· Housse extérieure 100% de fibre.
· Housse intérieure de protection 50% polyéther et 50% coton.
· Moelleux, tact plumes.

Trento
· Tejido Strech de alta calidad y laterales acolchados.
· Carcasa de muelles con tratamiento térmico y marcos estabilizadores.
· Asas cosidas a mano.
· Grueso total del colchón: ± 25 cm.

· Teixit Strech d’alta qualitat i laterals acotxats.
· Carcassa de molles amb tractament tèrmic i marcs estabilitzadors.
· Nanses cosides a mà.
· Gruix total del matalàs: ± 25 cm.

· Strech fabric and upholstered sides.
· Structure of springs with thermo treatment and stabilizer frame.
· Hand-stitched handles.
· Total height of the mattress: ± 25 cm.

· Tissu Strech d’haute qualité et côtés ouatés.
· Carcasse des ressorts avec traitement thermique et cadres stabilisateurs. 
· Poignées cousues à la main.
· Hauteur totale du matelas: ± 25 cm.

· Rivestimenti in tessuto Strech e fasce laterali imbottite.
· Materasso a molle rinforzate con trattamento termico e stabilizzatori.
· Impugnature cucite a mano.
· Spessore totale del materasso: ± 25 cm.
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Pies H / Feet H
Altura / Height 28 cm.
8 pt / unid.
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PK581 trento + 1938 + moon

PK583 trento + 1980 + moon

PK582 trento + 20UV + moon
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Pies H / Feet H
Altura / Height 28 cm.
8 pt / unid.

Pies G / Feet G
Altura / Height 25 cm.

ref. 900808
4 pt / unid.

1938
· Láminas de madera de haya ensambladas al bastidor con tacos de plástico.
· Estructura en tubo de acero de 40 x 30 mm.
· Refuerzo lumbar de doble lámina y reguladores de dureza.
· Pies no incluidos.

1938
· Làmines de fusta de faig ensamblades al bastidor amb tacs de plàstic.
· Estructura en tub d’acer de 40 x 30 mm.
· Reforç lumbar de doble làmina i reguladors de duresa.
· Peus no inclosos.

1938
· Wooden slats attached to the frame with plastic caps.
· Frame with steel tube of 40 x 30 mm.
· Double slats and tension regulation in the lower part.
· Set of feet not included.

1938
· Cadre à lattes en hêtre insérées dans des embouts plastiques.
· Structure en tube d’acier de 40 x 30 mm.
· Zone lombaire réglable s’adaptant à la morphologie du dormeur.
· Pieds non fournis.

1938
· Doghe di legno di haya fissate alla struttura con tasselli di plastica.
· Telaio in tubi d’acciaio di 40 x 30 mm.
· Zona lombare rafforzata con doghe doppie e regolatori di durezza.
· Gambe non incluse.

20 UV
· Somier de madera con 28 láminas recubiertas de melamina.
· Láminas soportadas con tacos de goma elásticos y flexibles.
· Somier con correa central para incrementar la elasticidad local.
· Pies no incluidos.

20 UV
· Somier de fusta amb 28 làmines recobertes de melamina.
· Làmines suportades amb tacs de goma elàstics i flexibles.
· Somier amb corretja central per incrementar la elasticitat local.
· Peus no inclosos.

20 UV
· Laminated beech frame with 28 melamine-coated sprung wooden slats.
· Carried on fully flexible and permanently elastic rubber joint links.
· With middle strap to increase local elasticity.
· Set of feet not included.

20 UV
· Cadre en bois avec 28 lattes en mélamine.
· Lattes appuyées sur des supports en gomme élastiques et flexibles.
· Sangle centrale pour augmenter l’élasticité locale.
· Pieds non fournis.

20 UV
· Sommier di legno con 28 doghe ricoperte con melaminica.
· Doghe con supporti di gomma elastica e flessibile.
· Sommier con fascia centrale per aumentarne l’elasticità locale.
· Gambe non incluse.

medidas	 80	 90	 135	 150	 160

	 190	 249 pt	 264 pt	 374 pt	 406 pt	 472 pt 

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

medidas	 90	 135	 150	 160 (2c)

	 190	 406 pt	 551 pt	 594 pt	 702 pt 

No disponible en otras medidas / Not available in other sizes.

medidas	 80	 90	 135	 150	 160

	 190	 283 pt	 298 pt	 415 pt	 443 pt	 500 pt 

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

PK584 trento + base polipiel + moon

PK585 trento + canapé polipiel + moon

Colores disponibles / Available colors

Blanco
White

Beige
Beige

Marrón
Brown

Negro
Black

Colores disponibles / Available colors

Blanco
White

Beige
Beige

Marrón
Brown

Negro
Black

Somier

+

medidas	 80	 90	 135	 150	 160

	 190	 325 pt	 330 pt	 430 pt	 458 pt	 500 pt 

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

medidas	 90	 135	 150

	 190	 562 pt	 736 pt	 774 pt

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

Pies G / Feet G
Altura / Height 25 cm.

ref. 900808
4 pt / unid.

BASE POLIPIEL
· Airfresh System®.
· Tapizado de los laterales en polipiel y tejido 3D en la parte central.
· Tubo de acero reforzado.

BASE POLIPELL
· Airfresh System®.
· Entapissat dels laterals en polipell i teixit 3D en la part central.
· Tub d’acer reforçat.

UPHOLSTERED FRAME
· Airfresh System®.
· Sides upholstered with PU fabric and center part upholstered in 3D fabric.
· Steel tube frame.

TAPISSIER EN PU
· Airfresh System®.
· Côtés tapissés en simili cuir et tissu 3D en partie centrale.
· Tube d’acier renforcé.

SUPPORTO IN POLIPELLE
· Airfresh System®.
· Rivestimenti della parte centrale in tessuto 3D, fasce laterali in polipelle.
· Telaio d’acciaio rinforzato.

CANAPÉ POLIPIEL
· Cajón tapizado de gran capacidad.
· Sistema de elevación de la base mediante compás hidráulico.
· Plegable a partir de 135 cm de ancho.

CANAPÉ POLIPELL
· Caixa entapissada de gran capacitat.
· Sistema d’elevació de la base mitjançant compàs hidràulic.
· Plegable a partir de 135 cm d’ample.

PU FABRIC BOX
· Large capacity upholstered box. 
· Bed lifting system by hydraulic actuator.
· Foldable version of box is available as from 135 cm.

COFFRE EN PU
· Coffre tapissier avec grand espace de rangement. 
· Relevage avec système pneumatique.
· Pliable à partir de 135 cm.

CASSETONE IN POLIPELLE
· Cassettone rivestito molto capiente.
· Sistema di elevazione della base mediante pistone idraulico.
· Pieghevole nei modelli da 135 cm di larghezza in poi. 

Pie de refuerzo y unión /  
Foot for reinforcement 

and union
ref. 950807

16 pt / unid.

1980
· Láminas de madera de haya embutidas al bastidor con tacos de plástico.
· Estructura en tubo de acero de 40x30 mm.
· Barra central de refuerzo a partir de 105 cm.
· Pies no incluidos.

1980
· Làmines de fusta de faig embotides al bastidor amb tacs de plàstic.
· Estructura en tub d’acer de 40x30 mm.
· Barra central de reforç a partir de 105 cm.
· Peus no inclosos.

1980
· Wooden slats attached to the frame with plastic caps.
· Frame with steel tube of 40x30 cm.
· Central steel tube for reinforcement since 105 sizes.
· Set of feet not included.

1980
· Sommier à lattes de bois fais avec bouts plastiques qui les attachent aux châssis.
· La structure est faite des tubes d’acier de 40x30 mm.
· Les sommiers supérieurs à 105 portent un tube au milieu pour fortifier.
· Les pies ne sont pas inclus.

1980
· Doghe in legno di haya fissate alla struttura con tasselli di plastica.
· Telaio in tubi d’acciaio di 40x30 mm.
· Barra centrale di rinforzo.
· Gambe non incluse.

92 93



co
lc

ho
ne

s 
de

 m
ue

lle
s 

/ s
pr

in
gs

 m
at

tre
ss

pa
ck

s

Sun
· Almohada de fibra hueca conjugada.
· Funda exterior 50% poliéster, 50% algodón.
· Dureza suave.
· Altura: media.

· Cuscino in fibra cava coniugata.
· Federa esteriore 50% poliestere, 50% cotone.
· Durezza e altezza media.

· Pillow with intertwined hollow fibres.
· Outside cover 50% synthetic, 50% cotton.
· Mild firmness.
· Thickness: avarage.

· Coixí de fibra buida conjugada.
· Funda exterior 50% polièster, 50% cotó.
· Duresa suau.
· Alçada: mitja.

· Oreillers de fibre vide.
· Housse extérieure 50% polyéther et 50% coton.
· Moelleux.
· Épaisseur moyenne.

Padova
· Tejido Damasco de calidad superior.
· Carcasa de muelles reforzada con tratamiento térmico.
· Laterales reforzados y acolchados.
· Grueso total del colchón: ± 23 cm.

· Teixit Damasc de qualitat superior.
· Carcassa de molles reforçada amb tractament tèrmic.
· Laterals reforçats i acotxats.
· Gruix total del matalàs: ± 23 cm.

· Superior quality Damasco fabric.
· Structure of springs with thermo treatment.
· Reinforced and upholstered sides.
· Total height of the mattress: ± 23 cm.

· Coutil en tissu Damasco d’haute qualité.
· Carcasse des ressorts avec traitement thermique.
· Côtés renforcés et ouatés.
· Hauteur totale du matelas: ± 23 cm.

· Rivestimenti in tessuto Damasco di qualità superiore.
· Materasso a molle rinforzate con trattamento termico.
· Fasce laterali rafforzate e imbottite.
· Spessore totale del materasso: ± 23 cm.
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Pies H / Feet H
Altura / Height 28 cm.
8 pt / unid.
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PK591 padova + 1938 + sun

PK593 padova + 1980 + sun

PK598 padova + 150 + sun
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Pies H / Feet H
Altura / Height 28 cm.
8 pt / unid.

1938
· Láminas de madera de haya ensambladas al bastidor con tacos de plástico.
· Estructura en tubo de acero de 40 x 30 mm.
· Refuerzo lumbar de doble lámina y reguladores de dureza.
· Pies no incluidos.

1938
· Làmines de fusta de faig ensamblades al bastidor amb tacs de plàstic.
· Estructura en tub d’acer de 40 x 30 mm.
· Reforç lumbar de doble làmina i reguladors de duresa.
· Peus no inclosos.

1938
· Wooden slats attached to the frame with plastic caps.
· Frame with steel tube of 40 x 30 mm.
· Double slats and tension regulation in the lower part.
· Set of feet not included.

1938
· Cadre à lattes en hêtre insérées dans des embouts plastiques.
· Structure en tube d’acier de 40 x 30 mm.
· Zone lombaire réglable s’adaptant à la morphologie du dormeur.
· Pieds non fournis.

1938
· Doghe di legno di haya fissate alla struttura con tasselli di plastica.
· Telaio in tubi d’acciaio di 40 x 30 mm.
· Zona lombare rafforzata con doghe doppie e regolatori di durezza.
· Gambe non incluse.

medidas	 80	 90	 135	 150	 160

	 190	 225 pt	 230 pt	 325 pt	 351 pt	 391 pt 

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

medidas	 80	 90	 135	 150

	 190	 202 pt	 208 pt	 274 pt	 298 pt

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

medidas	 80	 90	 135	 150	 160

	 190	 226 pt	 232 pt	 328 pt	 357 pt	 406 pt 

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega /  Please contact our offices for delievry time.

PK594 padova + base polipiel + sun

PK595 padova + canapé polipiel + sun

Colores disponibles / Available colors

Blanco
White

Beige
Beige

Marrón
Brown

Negro
Black

Colores disponibles / Available colors

Blanco
White

Beige
Beige

Marrón
Brown

Negro
Black

Somier

+

medidas	 80	 90	 135	 150	 160 (2c)

	 190	 260 pt	 268 pt	 343 pt	 372 pt	 406 pt 

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

medidas	 90	 135	 150

	 190	 500 pt	 657 pt	 689 pt

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

Pies G / Feet G
Altura / Height 25 cm.

ref. 900808
4 pt / unid.

BASE POLIPIEL
· Airfresh System®.
· Tapizado de los laterales en polipiel y tejido 3D en la parte central.
· Tubo de acero reforzado.

BASE POLIPELL
· Airfresh System®.
· Entapissat dels laterals en polipell i teixit 3D en la part central.
· Tub d’acer reforçat.

UPHOLSTERED FRAME
· Airfresh System®.
· Sides upholstered with PU fabric and center part upholstered in 3D fabric.
· Steel tube frame.

TAPISSIER EN PU
· Airfresh System®.
· Côtés tapissés en simili cuir et tissu 3D en partie centrale.
· Tube d’acier renforcé.

SUPPORTO IN POLIPELLE
· Airfresh System®.
· Rivestimenti della parte centrale in tessuto 3D, fasce laterali in polipelle.
· Telaio d’acciaio rinforzato.

CANAPÉ POLIPIEL
· Cajón tapizado de gran capacidad.
· Sistema de elevación de la base mediante compás hidráulico.
· Plegable a partir de 135 cm de ancho.

CANAPÉ POLIPELL
· Caixa entapissada de gran capacitat.
· Sistema d’elevació de la base mitjançant compàs hidràulic.
· Plegable a partir de 135 cm d’ample.

PU FABRIC BOX
· Large capacity upholstered box. 
· Bed lifting system by hydraulic actuator.
· Foldable version of box is available as from 135 cm.

COFFRE EN PU
· Coffre tapissier avec grand espace de rangement. 
· Relevage avec système pneumatique.
· Pliable à partir de 135 cm.

CASSETONE IN POLIPELLE
· Cassettone rivestito molto capiente.
· Sistema di elevazione della base mediante pistone idraulico.
· Pieghevole nei modelli da 135 cm di larghezza in poi. 

1980
· Láminas de madera de haya embutidas al bastidor con tacos de plástico.
· Estructura en tubo de acero de 40x30 mm.
· Barra central de refuerzo a partir de 105 cm.
· Pies no incluidos.

1980
· Làmines de fusta de faig embotides al bastidor amb tacs de plàstic.
· Estructura en tub d’acer de 40x30 mm.
· Barra central de reforç a partir de 105 cm.
· Peus no inclosos.

1980
· Wooden slats attached to the frame with plastic caps.
· Frame with steel tube of 40x30 cm.
· Central steel tube for reinforcement since 105 sizes.
· Set of feet not included.

1980
· Sommier à lattes de bois fais avec bouts plastiques qui les attachent aux châssis.
· La structure est faite des tubes d’acier de 40x30 mm.
· Les sommiers supérieurs à 105 portent un tube au milieu pour fortifier.
· Les pies ne sont pas inclus.

1980
· Doghe in legno di haya fissate alla struttura con tasselli di plastica.
· Telaio in tubi d’acciaio di 40x30 mm.
· Barra centrale di rinforzo.
· Gambe non incluse.

Pies H / Feet H
Altura / Height 28 cm.
8 pt / unid.

Pies I / Feet I
Altura / Height 28 cm.
4 pt / unid.

150
· Láminas de madera ensambladas al bastidor con tacos de plástico.
· Estructura en tubo de acero de 40 x 30 mm.
· Barra central del mismo perfil en medidas de 80, 90 y 105 cm.
· 2 barras centrales del mismo perfil en el resto de medidas.
· Pies no incluidos.

150
· Làmines de fusta ensamblades al bastidor amb tacs de plàstic.
· Estructura en tub d’acer de 40 x 30 mm.
· Barra central del mateix perfil en mides de 80, 90 i 105 cm.
· 2 barres centrals del mateix perfil en la resta de mides.
· Peus no inclosos.

150
· Wooden slats attached to the frame with plastic caps.
· Frame with steel tube of 40 x 30 mm.
· 1 central steel tube only for measures 80, 90 and 105 cm.
· 2 central steel tubes for other sizes.
· Epoxy painted.
· Set of feet not included.

150
· Cadre à lattes en bois insérées dans des embouts plastiques.
· Structure en tube d’acier de 40 x 30 mm.
· Barre centrale de même section pour largeurs 80, 90 et 105 cm.
· Renforcement avec 2 barres centrales de même section pour le 
reste de largeurs.
· Pieds non fournis

150
· Doghe di legno fissate alla struttura con supporti di plastica.
· Telaio di tubi d’acciaio di 40 x 30 mm.
· Barra centrale unica nei modelli 80, 90 e 105 cm.
· Doppia barra centrale in tutti gli altri modelli.
· Gambe non incluse.
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· Colchón ergonomico con tejido Damasco.

· Matalàs ergonòmic amb teixit Damasc.

· Ergonomic mattress with Damasco fabric.

· Matelas ergonomique en tissu Damasco.

· Materasso ergonomico in tessuto Damasco.

· Colchón de muelles con tejido Damasco.

· Matalàs de molles amb teixit Damasc.

· Mattress with springs structure and Damasco fabric.

· Matelas en ressorts en tissu Damasco.

· Materasso a molle con rivestimenti in tessuto Damasco.

Sun
· Almohada de fibra hueca conjugada.
· Funda exterior 50% poliéster, 50% algodón.
· Dureza suave.
· Altura: media.

· Cuscino in fibra cava coniugata.
· Federa esteriore 50% poliestere, 50% cotone.
· Durezza e altezza media.

· Pillow with intertwined hollow fibres.
· Outside cover 50% synthetic, 50% cotton.
· Mild firmness.
· Thickness: avarage.

· Coixí de fibra buida conjugada.
· Funda exterior 50% polièster, 50% cotó.
· Duresa suau.
· Alçada: mitja.

· Oreillers de fibre vide.
· Housse extérieure 50% polyéther et 50% coton.
· Moelleux.
· Épaisseur moyenne.

canguro 940
· Somieres fabricados con bastidor de tubo de acero de perfil 40x30 mm.
· Doble barra de refuerzo y láminas de 10 cm montadas con tacos de plástico.
· Acoplamientos especiales para la sujeción de juegos de patas alto canguro.
· Somier inferior con patas de obertura automática.

· Sommier avec cadre en tube d’acier 40x30 mm.
· Renforcement avec 2 barres et lattes de 10 cm en suspension insérées dans des 
embouts plastiques.
· Accrochage spécial des pieds pour la fixation au cadre supérieur.
· Lit bas avec jeu de pieds d’ouverture automatique.

· Somiers fabricats amb bastidor de tub d’acer de perfil 40x30 mm.
· Doble barra de reforç i làmines de 10 cm muntades amb tacs de plàstic.
· Afegiments especials per a la subjecció de jocs de peus alt cangur.
· Somier inferior amb potes d’obertura automàtica.

· Sommier prodotto con carcassa in tubi d’acciaio 40x30 mm.
· Doppia barra di rinforzo e doghe di 10 cm montate su supporti di plastica.
· Innesto speciale per la montatura di gambe alte sul letto superiore.
· Gambe del letto inferiore con apertura automatica.

· Frames in steel tube of 40x30 mm.
· Reinforcing double bar and 10 cm slats attached to the frame with plastic taps.
· Special adjustments for of the feet.
· Pack of nesting feet with automatic opening.

PK550 
canguro + mali + sun

PK540 
canguro + hero + sun
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Sun
· Almohada de fibra hueca conjugada.
· Funda exterior 50% poliéster, 50% algodón.
· Dureza suave.
· Altura: media.

· Coixí de fibra buida conjugada.
· Funda exterior 50% polièster, 50% cotó.
· Duresa suau.
· Alçada: mitja.

· Pillow with intertwined hollow fibres.
· Outside cover  50% synthetic, 50% cotton.
· Mild firmness.
· Thickness: avarage.

· Oreillers de fibre vide.
· Housse extérieure 50% polyéther et 50% coton.
· Moelleux.
· Épaisseur moyenne.

· Cuscino in fibra cava coniugata.
· Federa esteriore 50% poliestere, 50% cotone.
· Durezza e altezza media.

PK530 mali + 150 + sun

Mali
· Tejido Damasco y laterales reforzados.
· Carcasa de muelles reforzada con tratamiento térmico.
· Marcos estabilizadores a cada lado y válvulas de aireación.
· Grueso total del colchón: ± 19 cm.

· Teixit Damasc i laterals reforçats.
· Carcassa de molles reforçada amb tractament tèrmic.
· Marcs estabilitzadors a cada costat i vàlvules d’aireació.
· Gruix total del matalàs: ± 19 cm.

· Damasco fabric and reinforced sides.
· Structure of springs with thermo treatment.
· Upholstered sides and valve ventilation system.
· Total height of the mattress: ± 19 cm.

· Coutil en tissu Damasco et côtés renforcés.
· Carcasse des ressorts avec traitement thermique.
· Cadres stabilisateurs à chaque côté et aérateurs.
· Hauteur totale du matelas: ± 19 cm.

· Rivestimenti in tessuto Damasco con fasce laterali 
rinforzate.
· Materasso a molle rinforzate con trattamento termico.
· Stabilizzatori su tutti i lati e valvola di aereazione.
· Spessore totale del materasso: ± 19 cm.
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	 190	 148 pt	 160 pt	 208 pt	 242 pt

Medidas de 180 al mismo precio que 190 / For size 180 please apply the same price as for size 190.
Medidas de 200 incremento 10% / For size 200 a 10% increase will be applied.
Consultar plazo de entrega / Please contact our offices for delievry time.

medidas	 90

	 190	 449 pt

medidas	 90

	 190	 468 pt

No disponible en otras medidas / Not available in other sizes.

No disponible en otras medidas / Not available in other sizes.

Pies H / Feet H
Altura / Height 28 cm.
8 pt / unid.

Pies I / Feet I
Altura / Height 28 cm.
4 pt / unid.

150
· Láminas de madera ensambladas al bastidor con tacos de plástico.
· Estructura en tubo de acero de 40 x 30 mm.
· Barra central del mismo perfil en medidas de 80, 90 y 105 cm.
· 2 barras centrales del mismo perfil en el resto de medidas.
· Pies no incluidos.

150
· Làmines de fusta ensamblades al bastidor amb tacs de plàstic.
· Estructura en tub d’acer de 40 x 30 mm.
· Barra central del mateix perfil en mides de 80, 90 i 105 cm.
· 2 barres centrals del mateix perfil en la resta de mides.
· Peus no inclosos.

150
· Wooden slats attached to the frame with plastic caps.
· Frame with steel tube of 40 x 30 mm.
· 1 central steel tube only for measures 80, 90 and 105 cm.
· 2 central steel tubes for other sizes.
· Epoxy painted.
· Set of feet not included.

150
· Cadre à lattes en bois insérées dans des embouts plastiques.
· Structure en tube d’acier de 40 x 30 mm.
· Barre centrale de même section pour largeurs 80, 90 et 105 cm.
· Renforcement avec 2 barres centrales de même section pour le 
reste de largeurs.
· Pieds non fournis

150
· Doghe di legno fissate alla struttura con supporti di plastica.
· Telaio di tubi d’acciaio di 40 x 30 mm.
· Barra centrale unica nei modelli 80, 90 e 105 cm.
· Doppia barra centrale in tutti gli altri modelli.
· Gambe non incluse.
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Java
· Litera de estructura metálica color gris plateado.
· Somier de malla electrosoldada.
· Convertible en 2 camas.
· Medida camas: 90x190 cm.
· Medidas totales: 202x160x97 cm.

· Llitera d’estructura metàl·lica color gris platejat.
· Somier de malla electrosoldada.
· Convertible en 2 llits.
· Mides llit: 90x190 cm.
· Mides totals: 202x160x97 cm.

· Bunk bed with metal grey structure.
· Electro welded bases.
· Divisible in 2 beds.
· Bed sizes: 90x190 cm.
· Total sizes: 202x160x97 cm.

· Lit de couchette en structure métallique couleur gris.
· Sommier à maille métallique électro soudée.
· Convertible en 2 lits.
· Dimensions des lits: 90x190 cm.
· Dimensions totales: 202x160x97 cm.

· Letto a castello con struttura metallica color argento.
· Sommier a molle elettrosaldate.
· Convertibile.
· Dimensioni letto: 90x190 cm.
· Dimensioni complessive: 202x160x97 cm.

Pascua
· Litera de estructura metálica.
· Acabado en epoxi gris.
· Medida camas: 90x190 cm.
· Medidas totales: 205x151x99 cm.

· Llitera d’estructura metàl·lica.
· Acabat en epoxi gris.
· Mides llit: 90x190 cm.
· Mides totals: 205x151x99 cm.

· Metal bunk bed.
· Grey epoxy finishing.
· Bed sizes: 90x190 cm.
· Total sizes: 205x151x99 cm.

· Lit de couchette en structure métallique.
· Finition en époxy gris.
· Dimensions des lits: 90x190 cm.
· Dimensions totales: 205x151x99 cm.

· Letto a castello con struttura metallica.
· Finitura in epoxi grigio.
· Dimensioni del letto: 90x190 cm.
· Dimensioni complessive: 205x151x99 cm.

lit
er

as
 / 

bu
nk

 b
ed

s
pa

ck
s

PK507  java + hero (2) + sun (2)

PK508  java + mali (2) + sun (2)

PK509  java + futon (2) + sun (2)

medidas	 90

	 190	 494 pt

No disponible en otras medidas / Not available in other sizes.

· Colchón de muelles con tejido Damasco.

· Matalàs de molles amb teixit Damasc.

· Mattress with springs structure and Damasco fabric.

· Matelas en ressorts en tissu Damasco.

· Materasso a molle con rivestimenti in tessuto Damasco.

medidas	 90

	 190	 468 pt	

No disponible en otras medidas / Not available in other sizes.

PK504  pascua + hero (2) + sun (2)

PK505  pascua + mali (2) + sun (2)

PK506  pascua + futon (2) + sun (2)

· Colchón ergonomico con tejido Damasco.

· Matalàs ergonòmic amb teixit Damasc.

· Ergonomic mattress with Damasco fabric.

· Matelas ergonomique en tissu Damasco.

· Materasso ergonomico in tessuto Damasco.

medidas	 90

	 190	 434 pt

No disponible en otras medidas / Not available in other sizes.

· Colchón de muelles con tejido Damasco.

· Matalàs de molles amb teixit Damasc.

· Mattress with springs structure and Damasco fabric.

· Matelas en ressorts en tissu Damasco.

· Materasso a molle con rivestimenti in tessuto Damasco.

medidas	 90

	 190	 406 pt 

No disponible en otras medidas / Not available in other sizes.

· Colchón futón con tejido loneta.

· Matalàs de futon amb teixit loneta.

· Futon mattress with loneta fabric.

· Matelas futon avec tissu loneta.

· Materasso futon in tessuto loneta.

medidas	 90

	 190	 479 pt

No disponible en otras medidas / Not available in other sizes.

· Colchón ergonomico con tejido Damasco.

· Matalàs ergonòmic amb teixit Damasc.

· Ergonomic mattress with Damasco fabric.

· Matelas ergonomique en tissu Damasco.

· Materasso ergonomico in tessuto Damasco.

· Colchón futón con tejido loneta.

· Matalàs de futon amb teixit loneta.

· Futon mattress with loneta fabric.

· Matelas futon avec tissu loneta.

· Materasso futon in tessuto loneta.

medidas	 90

	 190	 558 pt 

No disponible en otras medidas / Not available in other sizes.

Sun Sun

PA04 PA15 PA04 PA15
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medidas	 80

	 190	 1100 pt 

No disponible en otras medidas / Not available in other sizes.

Bermuda
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Feroe
· Litera plegable de estructura epoxi blanca.
· Medida camas: 90x190 cm.
· Medidas totales: 205x190,5x21(95) cm.

*Colchón inferior siempre de futon
*Below mattress always futon

· Litera plegable de estructura epoxi blanca.
· Medida camas: 80x190 cm.
· Medidas totales: 205x190x21(110) cm.

· Llitera plegable d’estructura epoxi blanca.
· Mides llit: 90x190 cm.
· Mides totals: 205x190,5x21(95) cm.

· Llitera plegable d’estructura epoxi blanca.
· Mides llit: 80x190 cm.
· Mides totals: 205x190x21(110) cm.

· Folding wall bed. White colour.
· Bed sizes: 90x190 cm.
· Total sizes: 205x190,5x21(95) cm.

· Folding wall bed. White colour.
· Bed sizes: 80x190 cm.
· Total sizes: 205x190x21(110) cm.

· Lit de couchette pliable en structure époxy blanche.
· Dimensions des lits: 90x190 cm.
· Dimensions totales: 205x190,5x21(95) cm.

· Lit de couchette pliable en structure époxy blanche.
· Dimensions des lits: 80x190 cm.
· Dimensions totales: 205x190x21(110) cm.

· Letto a castello pieghevole con struttura in epoxi bianco.
· Dimensioni letto: 90x190 cm.
· Dimensioni complessive: 205x190,5x21(95) cm.

· Letto a castello pieghevole con struttura in epoxi bianco.
· Dimensioni letto: 80x190 cm.
· Dimensioni complessive: 205x190x21(110) cm.Sun Sun

PK510  bermuda + hero (2) + sun (2) 

PK560  bermuda + futon (2) + sun (2)

medidas	 80

	 190	 1028 pt 

No disponible en otras medidas / Not available in other sizes.

PK501  feroe + futon + hero + sun (3)

PK502  feroe + futon + mali + sun (3)

PK503  feroe + futon (2) + sun (3)

medidas	 90

	 190	 600 pt

medidas	 90

	 190	 585 pt

medidas	 90

	 190	 619 pt

No disponible en otras medidas / Not available in other sizes.

No disponible en otras medidas / Not available in other sizes.

No disponible en otras medidas / Not available in other sizes.

· Colchón ergonomico con tejido Damasco.

· Matalàs ergonòmic amb teixit Damasc.

· Ergonomic mattress with Damasco fabric.

· Matelas ergonomique en tissu Damasco.

· Materasso ergonomico in tessuto Damasco.

· Colchón de muelles con tejido Damasco.

· Matalàs de molles amb teixit Damasc.

· Mattress with springs structure and Damasco fabric.

· Matelas en ressorts en tissu Damasco.

· Materasso a molle con rivestimenti in tessuto Damasco.

· Colchón futón con tejido loneta.

· Matalàs de futon amb teixit loneta.

· Futon mattress with loneta fabric.

· Matelas futon avec tissu loneta.

· Materasso futon in tessuto loneta.

· Colchón ergonomico con tejido Damasco.

· Matalàs ergonòmic amb teixit Damasc.

· Ergonomic mattress with Damasco fabric.

· Matelas ergonomique en tissu Damasco.

· Materasso ergonomico in tessuto Damasco.

· Colchón futón con tejido loneta.

· Matalàs de futon amb teixit loneta.

· Futon mattress with loneta fabric.

· Matelas futon avec tissu loneta.

· Materasso futon in tessuto loneta.

PA04 PA15

PA04 PA15
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U08

U12

roma 160x200 PÁG. 11

Cama arcón.
Acabado: Estructura: particulas de madera 
con refuerzo metálico. Cama: poliuretano 
y fibra / tapizado en PU. Fondo: particulas 
de madera / tela TNT. Somier: metálico con 
láminas de haya / pistones de gas.
Colores disponibles: chocolate / beige.

Llit canapé.
Acabat: Estructura: partícules de fusta 
amb reforç metàl·lic. Llit: poliuretà i fibra 
/ entapissat en PU. Fons: partícules de 
fusta / tela TNT. Somier: metàl·lic amb 
làmines de faig / pistons de gas.
Colors disponibles: xocolata / beige.

Chest bed.
Finishing: Frame: wooden particles with 
metallic reinforcement. Bed: poliuretane 
and fibre / upholstered in PU fabric. Bottom: 
wooden particles / TNT fabric. Bed base: 
metallic frame with wooden slats / gas piston.
Available colours: chocolate / beige.

Lit avec coffre.
Finition: Structure: particules en bois et 
métalliques.
Lit: polyuréthane et fibre / housse en PU. Fond: 
particules en bois et tissu TNT.
Sommier à lattes en bois fait et structure 
métallique / piston à gaz.
Couleurs disponibles: chocolat / beige.

Letto contenitore.
Finitura: Struttura: particelle di legno 
con rinforzi metallici.
Letto: poliuretano e fibra / imbottitura in 
poliuretano. Vano: particelle di legno / 
tela TNT. Sommier: metallico con doghe
di legno di faggio / pistoni a gas.
Colore disponibili: cioccolato / beige.

roma150x190 PÁG. 11

REF. D001U08

Puntos / Points: 631

Cama arcón.
Acabado: Estructura: particulas de madera 
con refuerzo metálico. Cama: poliuretano 
y fibra / tapizado en PU. Fondo: particulas 
de madera / tela TNT. Somier: metálico con 
láminas de haya / pistones de gas.
Colores disponibles: chocolate / beige.

Llit canapé.
Acabat: Estructura: partícules de fusta 
amb reforç metàl·lic. Llit: poliuretà i fibra 
/ entapissat en PU. Fons: partícules de 
fusta / tela TNT. Somier: metàl·lic amb 
làmines de faig / pistons de gas.
Colors disponibles: xocolata / beige.

Chest bed.
Finishing: Frame: wooden particles with 
metallic reinforcement. Bed: poliuretane 
and fibre / upholstered in PU fabric. Bottom: 
wooden particles / TNT fabric. Bed base: 
metallic frame with wooden slats / gas piston.
Available colours: chocolate / beige.

Lit avec coffre.
Finition: Structure: particules en bois et métalliques.
Lit: polyuréthane et fibre / housse en PU. Fond: 
particules en bois et tissu TNT.
Sommier à lattes en bois fait et structure métallique / 
piston à gaz.
Couleurs disponibles: chocolat / beige.

Letto contenitore.
Finitura: Struttura: particelle di legno 
con rinforzi metallici.
Letto: poliuretano e fibra / imbottitura in 
poliuretano. Vano: particelle di legno / 
tela TNT. Sommier: metallico con doghe
di legno di faggio / pistoni a gas.
Colore disponibili: cioccolato / beige.

XtrA PÁG. 7

Cama.
Acabado: lacado brillo.
Color disponible: blanco.

Llit.
Acabat: lacat brillant.
Color disponible: blanc.

Bed.
Finishing: high gloss.
Available colour: white.

Lit.
Finition: laqué brillant.
Couleur disponible: blanc.

Letto.
Finitura: laccato brillante.
Colore disponibile: bianco.

172 cm 208 cm95 cm

Medidas cama / Bed sizes: 150x190 cm

REF. X018L05

Puntos / Points: 520
182 cm 218 cm95 cm

Medidas cama / Bed sizes: 160x200 cm

REF. X024L05

Puntos / Points: 545

bolero PÁG.7

REF. D001U12

Puntos / Points: 631

161 cm 108 cm 208 cm161 cm 108 cm 208 cm

REF. 553507

Puntos / Points: 172

60 cm 45 cm34 cm

Mesita de noche con 2 cajones.
Acabado: lacado brillo.
Color disponible: blanco.

Tauleta de nit 2 calaixos.
Acabat: lacat brillant.
Color disponible: blanc.

Night stand with 2 drawers.
Finishing: high gloss.
Available colour: white.

Table de nuit avec 2 tiroirs.
Finition: laqué brillant.
Couleur disponible: blanc.

Comodino notte, 2 cassetti.
Finitura: laccato brillante.
Colore disponibile: bianco.

bolero PÁG. 7

REF. 753607

Puntos / Points: 327

60 cm 45 cm113 cm

Sinfonier con 6 cajones.
Acabado: lacado brillo.
Color disponible: blanco.

Sinfonier 6 calaixos.
Acabat: lacat brillant.
Color disponible: blanc.

Chest with 6 drawers.
Finishing: high gloss.
Available colour: white.

Chiffonnier avec 6 tiroirs.
Finition: laqué brillant.
Couleur disponible: blanc.

Sinfonier, 6 cassetti.
Finitura: laccato brillante.
Colore disponibile: bianco.

U08

U12

roma 150 PÁG. 17

Cabezal.
Acabado: Acabado estructura: particulas de 
madera con refuerzo metálico.
Acabado cabezal: poliuretano indeformable 
y fibra / tapizado en PU.
Colores disponibles: beige / chocolate.

Capçal.
Acabat: Estructura: partícules de
fusta amb reforç metàl·lic. Capçal: 
poliuretà indeformable i fibra / 
entapissat en PU.
Colors disponibles: xocolata / beige.

Headboard.
Finishing: Frame finishing: wooden 
particles with metallic reinforcement.
Headboard finishing: poliuretane and fibre / 
upholstered in PU fabric.
Available colours: beige / chocolate.

Tête du lit. 
Finition: Structure: particules en bois et renforces 
métalliques.
Tête du lit: polyuréthane indéformable et fibre / 
housse en PU.
Couleurs disponibles: chocolat / beige.

Testata letto.
Finitura: Struttura: particelle di legno 
con rinforzi metallici. Testata: poliuretano 
indeformabile e fibra / rivestimento in 
poliuretano.
Colore disponibili: cioccolato / beige.

REF. 602409 150

Puntos / Points: 190

161 cm 108 cm 10 cm

U08 U12

roma 160 PÁG. 17

Cabezal.
Acabado: Acabado estructura: particulas de 
madera con refuerzo metálico.
Acabado cabezal: poliuretano indeformable 
y fibra / tapizado en PU.
Colores disponibles: beige / chocolate.

Capçal.
Acabat: Estructura: partícules de
fusta amb reforç metàl·lic. Capçal: 
poliuretà indeformable i fibra / 
entapissat en PU.
Colors disponibles: xocolata / beige.

Headboard.
Finishing: Frame finishing: wooden 
particles with metallic reinforcement.
Headboard finishing: poliuretane and fibre / 
upholstered in PU fabric.
Available colours: beige / chocolate.

Tête du lit. 
Finition: Structure: particules en bois et renforces 
métalliques.
Tête du lit: polyuréthane indéformable et fibre / 
housse en PU.
Couleurs disponibles: chocolat / beige.

Testata letto.
Finitura: Struttura: particelle di legno 
con rinforzi metallici. Testata: poliuretano 
indeformabile e fibra / rivestimento in 
poliuretano.
Colore disponibili: cioccolato / beige.

REF. 602409 160

Puntos / Points: 200

171 cm 108 cm 10 cm

U08 U12

REF. D002U08

Puntos / Points: 657
171 cm 108 cm 218 cm

REF. D002U12

Puntos / Points: 657
171 cm 108 cm 218 cm
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REF. 601909 160

Puntos / Points: 240

168 cm 10 cm85 cm

guadalupe 160x200 PÁG. 19

Cama.
Acabado: cabezal de PVC / estructura 
cromada con láminas de madera.
Colores disponibles: blanco / negro.

Llit.
Acabat: capçal en PVC / estructura
cromada amb làmines de fusta.
Colors disponibles: blanc / negre.

Bed.
Finishing: Headboard in PVC / chromed 
frame with wooden slats.
Available colours: white / black.

Lit.
Finition: tête du lit en PVC/ Structure chrome
avec lattes en bois.
Couleurs disponibles: blanc / noir.

Letto.
Finitura: testata in PVC / struttura 
cromata con doghe di legno.
Colore disponibili: bianco / nero.

REF. 602609

Puntos / Points: 590

guadalupe cabezal 150 / 160 PÁG. 23

Cabezal.
Acabado: PVC.
Colores disponibles: blanco / negro.

Capçal.
Acabat: PVC.
Colors disponibles: blanc / negre.

Headboard.
Finishing: PVC.
Available colours: white / black.

Tête du lit.
Finition: PVC.
Couleurs disponibles: blanc / noir.

Testata.
Finitura: PVC.
Colore disponibili: bianco / nero.

REF. 602109 150

Puntos / Points: 225

158 cm 10 cm85 cm

guadalupe 150x190 PÁG. 19

Cama.
Acabado: cabezal de PVC / estructura 
cromada con láminas de madera.
Colores disponibles: blanco / negro.

Llit.
Acabat: capçal en PVC / estructura
cromada amb làmines de fusta.
Colors disponibles: blanc / negre.

Bed.
Finishing: Headboard in PVC / chromed 
frame with wooden slats.
Available colours: white / black.

Lit.
Finition: tête du lit en PVC/ Structure chrome
avec lattes en bois.
Couleurs disponibles: blanc / noir.

Letto.
Finitura: testata in PVC / struttura 
cromata con doghe di legno.
Colore disponibili: bianco / nero.

REF. 602509

Puntos / Points: 520

158 cm 215 cm110 cm

168 cm 225 cm110 cm

diva cama PÁG. 24

Cama.
Acabado: cabezal tapizado en tela panamá
o fantasía / estructura cromada con
láminas de madera / desenfundable.

Llit.
Acabat: capçal entapissat en tela 
panamà o fantasia / estructura cromada 
amb làmines de fusta / desenfundable.

Bed.
Finishing: headboard upholstered in 
panama or fantasia fabric / chromed frame 
with wooden slats / detachable.

Lit.
Finition: tête du lit housse en tissu panama
ou fantasia / structure chromée avec lattes en bois 
/ déhoussable.

Letto.
Finitura: testata rivestita con tessuto 
panama o fantasia. Struttura: cromata 
con doghe di legno. Sfoderabile.

514 524

594

REF. D009----

Medidas cama / Bed sizes: 150x190 cm

158 cm 110 cm 10 cm

584
REF. D010----

Medidas cama / Bed sizes: 160x200 cm

168 cm 110 cm 10 cm

Express

Panamá / Fantasía / Rio PU / Caspar

diva cabezal PÁG. 24

158 cm 85 cm 10 cm

REF. D005----

168 cm 85 cm 10 cm

REF. D008----

Cabezal.
Acabado: tapizado en tela panamá
o fantasía / desenfundable.

Capçal.
Acabat: entapissat en tela panamà
o fantasia / desenfundable.

Headboard.
Finishing: upholstered in panama
or fantasia fabric / detachable.

Tête du lit.
Finition: housse en tissu panama
ou fantasia / déhoussable.

Testata
Finitura: rivestito con tela panama o 
fantasia. Sfoderabile.

219 229

244234

Panamá / Fantasía / Rio PU / Caspar

colores disponibles / available colours

Panamá

PA21PA12 PA13 PA04 PA16 PA25 PA15

Fantasía

DE66 DE67 JA01 JA13JA10 NU01

Rio

RI14 RI36 RI15 RI17 RI04 RI08

PU

U05 U12 U04 U08 U01

Caspar

CA12 CA03 CA08 CA01
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bermuda PÁG. 47

Litera plegable.
Acabado: epoxi.
Colores disponibles: blanco.

Litera plegable.
Acabat: epoxi.
Colors disponibles: blanc.

Headboard.
Finishing: epoxy.
Available colours: white.

Lit superposé rabattable.
Finition: époxy.
Couleurs disponibles: blanc.

Letto piegabile.
Finitura: epoxi.
Colore disponibili: bianco.Medidas cama / Bed sizes: 80x190 cm

REF. 650607 080190

Puntos / Points: 860

205 cm 21 (110) cm190 cm

cuba PÁG. 29

REF. 508009

Puntos / Points: 59

56,5 cm 38,5 cm68 cm

Mesita de noche.
Acabado: epoxi / cristal templado.
Colores disponibles: gris oscuro.

Tauleta de nit.
Acabat: epoxi / vidre temperat.
Colors disponibles: gris fosc.

Night table.
Finishing: epoxy / tempered glass.
Available colours: dark grey.

Table de nuit.
Finition: En époxy et verre tempéré.
Couleurs disponibles: gris foncé.

Comodino.
Finitura: epoxi / vetro temperato.
Colore disponibili: grigio scuro.

cuba 150 PÁG. 29

Cabezal.
Acabado: epoxi.
Colores disponibles: gris oscuro.

Capçal.
Acabat: epoxi.
Colors disponibles: gris fosc.

Headboard.
Finishing: epoxy.
Available colours: dark grey.

Tête du lit.
Finition: époxy.
Couleurs disponibles: gris foncé.

Testata.
Finitura: epoxi.
Colore disponibili: grigio scuro.

REF. 620105 150

Puntos / Points: 85
170 cm 35 cm108 cm

cuba 90 PÁG. 29

Cabezal.
Acabado: epoxi.
Colores disponibles: gris oscuro.

Capçal.
Acabat: epoxi.
Colors disponibles: gris fosc.

Headboard.
Finishing: epoxy.
Available colours: dark grey.

Tête du lit.
Finition: époxy.
Couleurs disponibles: gris foncé.

Testata.
Finitura: epoxi.
Colore disponibili: grigio scuro.

REF. 620105 90

Puntos / Points: 66
110 cm 35 cm108 cm

trinidad 150 PÁG. 33

Cabezal.
Acabado: epoxi.
Colores disponibles: blanco.

Capçal.
Acabat: epoxi
Colors disponibles: blanc.

Headboard.
Finishing: epoxy.
Available colours: white.

Tête du lit.
Finition: époxy.
Couleurs disponibles: blanc.

Testata.
Finitura: epoxi.
Colore disponibili: bianco.

REF. 650507 150

Puntos / Points: 115

157 cm 4 cm110 cm

trinidad 90 PÁG. 33

Cabezal.
Acabado: epoxi.
Colores disponibles: blanco.

Capçal.
Acabat: epoxi
Colors disponibles: blanc.

Headboard.
Finishing: epoxy.
Available colours: white.

Tête du lit.
Finition: époxy.
Couleurs disponibles: blanc.

Testata.
Finitura: epoxi.
Colore disponibili: bianco.

REF. 650507 90

Puntos / Points: 86

96 cm 4 cm110 cm

trinidad PÁG. 33

REF. 550107

Puntos / Points: 59

48 cm 38 cm64 cm

Mesita de noche.
Acabado: epoxi / cristal templado.
Colores disponibles: blanco.

Tauleta de nit.
Acabat: epoxi / vidre temperat.
Colors disponibles: blanc.

Night table.
Finishing: epoxy / tempered glass.
Available colours: white.

Table de nuit.
Finition: En époxy et verre tempéré.
Couleurs disponibles: blanc.

Comodino Trinidad.
Finitura: epoxi / vetro temperato.
Colore disponibili: bianco.

feroe PÁG. 51

Litera con sofá cama.
Somier de barras metálicas.
Acabado: epoxi.
Colores disponibles: gris.

Llitera amb sofà llit.
Somier de barres metàl·liques.
Acabat: epoxi.
Colors disponibles: gris.

Bunk bed with sofa bed.
Finishing: epoxy.
Available colours: grey.

Lit superposé avec canapé.
Sommier à lattes métalliques.
Finition: époxy.
Couleurs disponibles: gris.

Letto a castello con divano letto.
·Sommier con doghe metalliche.
Finitura: epoxi.
Colore disponibili: grigio.

java PÁG. 43

Litera convertible en 2 camas. 
Somieres electrosoldados.
Acabado: epoxi.
Colores disponibles: gris.

Llitera convertible en 2 llits.
Somiers de malla electrosoldada.
Acabat: epoxi.
Colors disponibles: gris.

Bunk bed convertible in 2 beds.
Metal frames.
Finishing: epoxy.
Available colours: grey.

Lit superposé convertible en 2 lits.
Sommier de filet électro-soldat.
Finition: époxy.
Couleurs disponibles: gris.

Letto a castello convertibile in due letti.
Sommier con rete elettrosaldata.
Finitura: epoxi.
Colore disponibili: grigio.

pascua PÁG. 39

Litera.
Acabado: epoxi.
Colores disponibles: gris.

Litera con somier de barras metálicas.
Acabat: epoxi.
Colors disponibles: gris.

Bunk bed.
Finishing: epoxy.
Available colours: grey.

Lit superposé avec sommier à lattes métalliques.
Finition: époxy.
Couleurs disponibles: gris.

Letto a castello, sommier con doghe 
metalliche.
Finitura: epoxi.
Colore disponibili: grigio.

REF. 650207 090190

Medidas cama / Bed sizes: 90x190 cm

Puntos / Points: 209
205 cm 99 cm151 cm

Medidas cama / Bed sizes: 90x190 cm

REF. 600409 090190

Puntos / Points: 288

202 cm 97 cm160 cm

Puf cama desenfundable. Estructura: metálica.
Colchón: poliuretano y guata blanca.

Puf llit desenfundable. Estructura: metàl·lica. 
Matalàs: poliuretano i guata blanca.

Detachable pouff bed.Frame: metallic. 
Mattress: poliuretane and white wadding.

Pouf lit déhoussable. Structure: métallique. 
Matelas: polyuréthane et ouate blanche.

F037----  – Funda Verso / Funda Verso / Verso cover / Housse Verso / Fodera Verso – Puntos / Points: 26 

Puf letto sfoderabile. Struttura metallica.
Materasso in poliuretano espanso e fibra.

verso PÁG. 53

REF. S037----

74 (200) cm 76 cm51 cm

Puntos / Points: 185

JA13JA01 DE66 NU01JA10 DE67 PA12

PA04PA21PA25 PA15PA13PA16

REF. 650307 090190

Puntos / Points: 276

205 cm 99 (140) cm167 cm

Medidas cama 1 / Bed sizes 1: 90x190 cm

Medidas cama 2 / Bed sizes 2: 135x190 cm

Express
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bando PÁG. 19

Mesa auxiliar con luz.
Acabado: acrílico.
Colores disponibles: blanco / naranja / lila. 
Bombilla no incluida.

Taula auxiliar amb llum.
Acabat: acrílic.
Colors disponibles: blanc / taronja / lila.
Bombeta no inclosa.

Auxiliary table with light.
Finishing: acrylic.
Available colours: white / orange / purple.
Bulb not included.

Table auxiliaire avec lumière.
Finition: acrylique.
Couleurs disponibles: blanc / orange / lilas.
Ampoule non inclue.

Tavolino ausiliare con luce.
Finitura: acrilico.
Colore disponibili: bianco / arancione / lilla.
Lampadina non inclusa.

REF. 300310

Puntos / Points: 147

30 cm 30 cm47 cm

notte PÁG. 19

Mesa auxiliar con luz.
Acabado: acrílico.
Colores disponibles: blanco / naranja / lila. 
Bombilla no incluida.

Taula auxiliar amb llum.
Acabat: acrílic.
Colors disponibles: blanc / taronja / lila.
Bombeta no inclosa.

Auxiliary table with light.
Finishing: acrylic.
Available colours: white / orange / purple.
Bulb not included.

Table auxiliaire avec lumière.
Finition: acrylique.
Couleurs disponibles: blanc / orange / lilas.
Ampoule non inclue.

Tavolino ausiliare con luce.
Finitura: acrilico.
Colore disponibili: bianco / arancione / lilla.
Lampadina non inclusa.

REF. 303409

Puntos / Points: 186

40 cm 35 cm45 cm

perso PÁG. 19

Mesa auxiliar con luz.
Acabado: acrílico.
Colores disponibles: blanco / naranja / lila. 
Bombilla no incluida.

Taula auxiliar amb llum.
Acabat: acrílic.
Colors disponibles: blanc / taronja / lila.
Bombeta no inclosa.

Auxiliary table with light.
Finishing: acrylic.
Available colours: white / orange / purple.
Bulb not included.

Table auxiliaire avec lumière.
Finition: acrylique.
Couleurs disponibles: blanc / orange / lilas.
Ampoule non inclue.

Tavolino ausiliare con luce.
Finitura: acrilico.
Colore disponibili: bianco / arancione / lilla.
Lampadina non inclusa.

REF. 300210

Puntos / Points: 183

40 cm 40 cm47 cm

RECLAMACIONS / GARANTIES
Incidència Transport: Comprovi la mercaderia abans de signar l’albarà. No s’admeten reclamacions per motiu de transport que no 
hagin quedat registrades en l’albarà o que no ens hagin comunicat en les 24 hores següents a la seva recepció.
Incidència Producte: És imprescindible indicar el producte, una breu descripció del defecte i la part afectada.
Ens poden fer arribar les seves reclamacions:

	 • Per e-mail: comercial@juliagrup.com o al de la seva comercial d’oficina.
	 • Per fax: 972168195

És imprescindible facilitar tota la informació sol·licitada. Així com, resulta útil adjuntar fotografies*, etiquetes, etc., per a un tràmit 
més ràpid.
*Ens les pot fer arribar via e-mail, o bé, a través del seu mòbil via MMS al 676022450

DEVOLUCIONS DE PRODUCTE
Les devolucions de producte han d’estar autoritzades per Julià Grup mitjançant l’emissió del nostre Full de Recollida. No 
s’admetran devolucions de productes per error de gestió o anul.lació de comanda, manipulats i/o que es no es trobin en el seu 
embalatge original i precintat.

ATENCIÓ AL CLIENT
CATALUNYA 	 E-mail:
Tel. 972853628 	 comercial1@juliagrup.com
Fax 972168195 	 comercial2@juliagrup.com
	 comercial3@juliagrup.com

www.juliagrup.com 	 PREU PUNT __________

El producte d’aquesta col·lecció està creat per a ús domèstic.
Si es vol destinar per a CONTRACT, si us plau, contactar amb JULIÀ GRUP.
Julià Grup es reserva el dret d’introduir els canvis necessaris (tècnics, 
mides i punts) en el contingut del present catàleg. Alhora, els colors i 
tonalitats dels productes son orientatius, la fotografia i impressió poden 
tenir variacions amb l’original.
Julià Grup està associat a AIDIMA.

RECLAMACIONES / GARANTIAS
Incidencia Transporte: Compruebe la mercancía antes de firmar el albarán. No se admiten reclamaciones por motivos de 
transporte que no hayan quedado registradas en el albarán o que no nos las hayan comunicado en las 24 horas siguientes a su 
recepción.
Incidencia Producto: Es imprescindible indicar el producto, una breve descripción del defecto y la parte afectada.
Nos pueden hacer llegar sus reclamaciones:

	 • Por e-mail: comercial@juliagrup.com o al de su comercial de oficina.
	 • Por fax: 972168195

Es imprescindible facilitar toda la información solicitada. Así como, resulta útil adjuntar fotografías*, etiquetas, etc. para un trámite 
más rápido y eficaz.
*Puede hacerlas llegar vía e-mail, o bien, a través de su móvil vía MMS al 676 022 450

DEVOLUCIONES DE PRODUCTO
Las devoluciones de producto han de estar autorizadas por Julià Grup mediante la emisión de nuestra Hoja de Recogida. No se 
admitirán devoluciones de productos por error de gestión o anulación de pedido, manipulados y/o que no se encuentren en su 
embalaje original  y precintado.

ATENCIÓN AL CLIENTE
ESPAÑA 	 E-mail:
Tel. 972853628 	 comercial5@juliagrup.com
Fax 972168195 	 comercial6@juliagrup.com
	 comercial7@juliagrup.com
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El producto de esta colección está creado para uso doméstico.
Si se quiere destinar para CONTRACT por favor contactar con JULIÀ GRUP.
Julià Grup se reserva el derecho de introducir los cambios necesarios 
(técnicos, medidas y puntos) en el contenido del presente catálogo.
Así mismo, los colores y tonos de los productos son orientativos, la 
fotografía e impresión puede tener variaciones con el original.
Julià Grup está asociado a AIDIMA.

Cama plegable.
Colchón de espuma tejido de Napa.
Láminas de madera.
Acabado: epoxi.
Colores disponibles: antracita.

Llit plegable.
Matalàs d’espuma teixit de Napa.
Làmines de fusta.
Acabat: epoxi.
Colors disponibles: antracita.

Folding bed.
Foam mattress with Napa fabric.
Wooden slats.
Finishing: epoxy.
Available colours: anthracite.

Lit pliable.
Matelas en mousse tissu Napa.
Latte en bois.
Finition: époxy. 
Couleurs disponibles: gris foncé.

Letto pieghevole.
Materasso in schiuma di lattice rivestito 
con tessuto Napa.
Doghe di legno.
Finitura: epoxi. 
Colore disponibili: antracite.

jamaica PÁG. 55

REF. 650106 080190

Puntos / Points: 106

80 cm 35 (190) cm41 cm

10 cmColchón / mattress: 

112 113



CLAIMS / GUARANTEE
Damage caused by transport: check the goods BEFORE signing the transport document for good receipt. We do not accept claims 
for goods which have been signed off as received properly and which are not communicated to Julià within 24 hours upon receipt.
Quality Claims: It is necessary to indicate the product, a description of the problem and the part of the product where the problem 
has occurred.
You can send your claims in the following way:

	 • By e-mail to: comercial@juliagrup.com or to your sales correspondent at Julia
	 • By fax to: +34 972168195

It is indispensable to send all required information. A picture of the defect, a copy of the sticker on the carton etc. help with a swift 
resolution of your claim.
*You can send them arrive by e-mail, or through your mobile by MMS to +34 676 022 450

PRODUCT RETURNS
Product returns must be authorized by Julià Grup by means of the emission of our Collection Sheet. Product returns will not be 
admitted for error in your order or cancellation of order, manipulated and/or without their original and sealed packing.

CUSTOMER SERVICE
EXPORT	 E-mail:
Tel. +34 972853628 	 export2@juliagrup.com
Fax +34 972168195 	
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This collection has been developed and produced for domestic use.
For CONTRACT sales please contact our offices.
JULIÀ GRUP reserves the right to change the characteristics of its products 
(technical details, sizes, points) with respect to the details offered in our 
catalogue. At the same time, the colors, details of the products are indications 
only and because of photography, print they may vary from the actual product.
Julià Grup is a member of AIDIMA.

RÉCLAMATIONS / GARANTIES
Incidence dans le transport: Vérifiez la marchandise avant de signer l’ordre de remise. Les réclamations dues au transport pas 
indiquées dans l’ordre de remise ou pas communiquées pendant les 24 heures suivantes à la réception ne seront pas acceptées.
Incidence Produit: Indiquez le produit, une courte description du défaut et la partie affectée.
Vous pouvez nous faire votre réclamation par:

	 • E-mail: comercial@juliagrup.com ou bien au e-mail de votre correspondant dans notre bureau
	 • Fax: +34 972168195

C’est essentiel de nous fournir toutes les informations demandées, ajoutant photos, étiquettes de traçabilité etc à fin de traiter votre 
réclamation le plus rapidement et efficacement possible.
*Vous pouvez nous les envoyer par e-mail ou par MMS au +34 676 022 450

RETOUR DU PRODUIT
Le retour du produit doit être autorisé par Julià Grup avec l’émission de notre Feuille de collection. En cas d´erreur ou annulation 
d´une commande, aucun retour de produits manipulés et /ou sans son emballage d´origine correctement scellés sera accepté.

SERVICE D’ATTENTION AU CLIENT
FRANCE 	 E-mail:
Tel. +34 972853628 	 export1@juliagrup.com
Fax +34 972168195
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Les produits de cette collection sont destinés à un usage domestique.
Pour un usage professionnel nous vous prions de contacter avec JULIÀ GRUP.
Tarifs, caractéristiques techniques et dimensionnelles sous réserve de 
modifications.
De la même façon les couleurs et tonalités de ce catalogue sont purement 
orientatives, photographie et édition peuvent différer légèrement des produits 
finis. Julià Grup est un membre de AIDIMA.

RECLAMI / GARANZIE
Danni dovuti al trasporto: Controllare la merce prima di firmare la consegna d’ordine. Non si accetteranno reclami per motivi di 
trasporto che non siano stati indicati nell’ordine di consegna o che non ci siano stati comunicati durante le prossime 24 ore dalla 
ricezione della merce.
Danni del Prodotto: Si deve indicare il prodotto e fare una breve descrizione del problema precisando la parte difettosa.
Inviare i reclami al seguente contatto:

       • E-mail: comercial@juliagrup.com oppure direttamente alla sua incaricata della zona nel nostro ufficio
       • Fax: +34 972168195

É importante fornire tutte le informazioni richieste. Inoltre sarebbe utile aggiungere fotografie*, etichette, ecc. affinché si possa 
rispondere alla richiesta al piú presto possibile nel modo piú efficace.
*Le fotografie possono essere inviate mediante e-mail o per MMS al seguente numero: +34 676 022 450

RECLAMI DI PRODOTTI
Le restituzioni dei prodotti devono essere autorizzate da Julià Grup mediante l’emissione del nostro Documento di Ritiro. Non 
si accettano restituzioni di prodotti per errore di gestione o annullamento d’ordini, manipolati e/o che non si trovano nel suo 
imballaggio originale o sigillato.

ATTENZIONE AL CLIENTE
ITALIA 	 E-mail:
Tel. +34 972853628 	 expot2@juliagrup.com
Fax +34 972168195
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Il prodotto di questa collezione é creato per un uso domestico.
Se si vuole destinare il prodotto per uso CONTRACT per favore contrattare 
JULIÀ GRUP.
Julià Grup si riserva il diritto di introdurre i cambiamenti necessari (tecnici, 
misure e dettagli) al contenuto del presente catalogo. Cosi come i colori e le 
tonalitá sono orientativi, la fotografia e la stampa potrebbero causare variazioni 
dal prodotto originale. Julià Grup é associato con AIDIMA.
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